
クロス集計

問1×性別

項目

①
よ
く
読
む

②
た
ま
に
読
む

③
ほ
と
ん
ど
読
ま
な

い ④
読
ま
な
い

⑤
無
回
答 合

計

回答数 ①男性 612 231 51 26 4 924
（単位：件） ②女性 589 184 23 35 10 841

③無回答 4 0 1 0 1 6
合計 1,205 415 75 61 15 1,771

割合 ①男性 66.2 25.0 5.5 2.8 0.4 100.0
（単位：％） ②女性 70.0 21.9 2.7 4.2 1.2 100.0

③無回答 66.7 0.0 16.7 0.0 16.7 100.0
合計 68.0 23.4 4.2 3.4 0.8 100.0

問1×年代

項目

①
よ
く
読
む

②
た
ま
に
読
む

③
ほ
と
ん
ど
読
ま
な

い ④
読
ま
な
い

⑤
無
回
答 合

計

回答数 ①10代・20代 16 14 8 14 0 52
（単位：件） ②30代・40代 228 126 26 21 1 402

③50代・60代 600 205 33 12 2 852
④70代以上 356 70 8 14 11 459
⑤無回答 5 0 0 0 1 6

合計 1,205 415 75 61 15 1,771
割合 ①10代・20代 30.8 26.9 15.4 26.9 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 56.7 31.3 6.5 5.2 0.2 100.0

③50代・60代 70.4 24.1 3.9 1.4 0.2 100.0
④70代以上 77.6 15.3 1.7 3.1 2.4 100.0
⑤無回答 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0

合計 68.0 23.4 4.2 3.4 0.8 100.0

問1×お住まいの地域
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①よく読む ②たまに読む ③ほとんど読まない ④読まない ⑤無回答

問1×お住まいの地域



項目

①
よ
く
読
む

②
た
ま
に
読
む

③
ほ
と
ん
ど
読
ま
な

い ④
読
ま
な
い

⑤
無
回
答 合

計

回答数 ①いわき市 504 184 30 16 6 740
（単位：件） ②会津若松市 144 42 10 6 1 203

③郡山市 145 31 7 5 1 189
④その他県内 131 50 12 11 4 208
⑤東北 33 16 1 4 0 54
⑥関東 212 70 12 15 1 310
⑦その他県外 27 22 3 3 0 55
⑧無回答 9 0 0 1 2 12

合計 1,205 415 75 61 15 1,771
割合 ①いわき市 68.1 24.9 4.1 2.2 0.8 100.0
（単位：％） ②会津若松市 70.9 20.7 4.9 3.0 0.5 100.0

③郡山市 76.7 16.4 3.7 2.6 0.5 100.0
④その他県内 63.0 24.0 5.8 5.3 1.9 100.0
⑤東北 61.1 29.6 1.9 7.4 0.0 100.0
⑥関東 68.4 22.6 3.9 4.8 0.3 100.0
⑦その他県外 49.1 40.0 5.5 5.5 0.0 100.0
⑧無回答 75.0 0.0 0.0 8.3 16.7 100.0

合計 68.0 23.4 4.2 3.4 0.8 100.0

問1×年代×お住まいの地域

項目

①
よ
く
読
む

②
た
ま
に
読
む

③
ほ
と
ん
ど
読
ま
な

い ④
読
ま
な
い

⑤
無
回
答 合

計

回答数 ①いわき市　10代・20代 6 6 3 1 0 16
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 82 52 8 9 0 151

③いわき市　50代・60代 255 94 16 3 0 368
④いわき市　70代以上 160 32 3 3 6 204
⑤いわき市　年代無回答 1 0 0 0 0 1
⑥会津若松市　10代・20代 1 1 0 0 0 2
⑦会津若松市　30代・40代 33 7 2 2 0 44
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問1×お住まいの地域
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問1×年代×お住まいの地域



⑧会津若松市　50代・60代 66 20 6 1 0 93
⑨会津若松市　70代以上 43 14 2 3 1 63
⑩会津若松市　年代無回答 1 0 0 0 0 1
⑪郡山市　10代・20代 4 1 0 1 0 6
⑫郡山市　30代・40代 29 12 2 1 0 44
⑬郡山市　50代・60代 73 16 5 1 0 95
⑭郡山市　70代以上 39 2 0 2 1 44
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 2 1 2 1 0 6
⑰その他県内　30代・40代 26 13 4 3 0 46
⑱その他県内　50代・60代 61 26 5 4 1 97
⑲その他県内　70代以上 40 10 1 3 3 57
⑳その他県内　年代無回答 2 0 0 0 0 2
㉑東北　10代・20代 2 2 0 2 0 6
㉒東北　30代・40代 5 8 1 0 0 14
㉓東北　50代・60代 19 6 0 1 0 26
㉔東北　70代以上 7 0 0 1 0 8
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0
㉖関東　10代・20代 1 2 3 8 0 14
㉗関東　30代・40代 41 26 6 4 1 78
㉘関東　50代・60代 114 35 1 2 0 152
㉙関東　70代以上 55 7 2 1 0 65
㉚関東　年代無回答 1 0 0 0 0 1
㉛その他県外　10代・20代 0 1 0 1 0 2
㉜その他県外　30代・40代 11 8 3 2 0 24
㉝その他県外　50代・60代 8 8 0 0 0 16
㉞その他県外　70代以上 8 5 0 0 0 13
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 1 0 0 0 0 1
㊳地域無回答　50代・60代 4 0 0 0 1 5
㊴地域無回答　70代以上 4 0 0 1 0 5
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 1 1

合計 1,205 415 75 61 15 1,771
割合 ①いわき市　10代・20代 37.5 37.5 18.8 6.3 0.0 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 54.3 34.4 5.3 6.0 0.0 100.0

③いわき市　50代・60代 69.3 25.5 4.3 0.8 0.0 100.0
④いわき市　70代以上 78.4 15.7 1.5 1.5 2.9 100.0
⑤いわき市　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 75.0 15.9 4.5 4.5 0.0 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 71.0 21.5 6.5 1.1 0.0 100.0
⑨会津若松市　70代以上 68.3 22.2 3.2 4.8 1.6 100.0
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⑩会津若松市　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 100.0
⑫郡山市　30代・40代 65.9 27.3 4.5 2.3 0.0 100.0
⑬郡山市　50代・60代 76.8 16.8 5.3 1.1 0.0 100.0
⑭郡山市　70代以上 88.6 4.5 0.0 4.5 2.3 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 56.5 28.3 8.7 6.5 0.0 100.0
⑱その他県内　50代・60代 62.9 26.8 5.2 4.1 1.0 100.0
⑲その他県内　70代以上 70.2 17.5 1.8 5.3 5.3 100.0
⑳その他県内　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉑東北　10代・20代 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 35.7 57.1 7.1 0.0 0.0 100.0
㉓東北　50代・60代 73.1 23.1 0.0 3.8 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 87.5 0.0 0.0 12.5 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 7.1 14.3 21.4 57.1 0.0 100.0
㉗関東　30代・40代 52.6 33.3 7.7 5.1 1.3 100.0
㉘関東　50代・60代 75.0 23.0 0.7 1.3 0.0 100.0
㉙関東　70代以上 84.6 10.8 3.1 1.5 0.0 100.0
㉚関東　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 45.8 33.3 12.5 8.3 0.0 100.0
㉝その他県外　50代・60代 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉞その他県外　70代以上 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㊳地域無回答　50代・60代 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 100.0
㊴地域無回答　70代以上 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

合計 68.0 23.4 4.2 3.4 0.8 100.0

問1(1)×性別　複数回答
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㊱地域無回答 10代・20代
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㊵地域無回答 年代無回
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①よく読む ②たまに読む ③ほとんど読まない ④読まない ⑤無回答

問1(1)×



項目

①
表
紙

②
お
お
く
ま
点
描

③
巻
頭
特
集

④
ま
ち
の
話
題

⑤
ふ
る
さ
と
か
わ
ら
ば
ん

⑥
絆
お
お
く
ま
ふ
れ
あ
い
通
信

⑦
教
え
て
お
お
ち
ゃ
ん
放
射
性
物
質

⑧
お
知
ら
せ

⑨
ほ
け
ん
だ
よ
り

⑩
町
民
掲
示
板

⑪
大
熊
町
の
避
難
状
況

⑫
町
長
室
か
ら

⑬
編
集
後
記

⑭
ク
イ
ズ
お
お
く
M
A
S
T
E
R
★

⑮
あ
ら
か
る
と

⑯
出
生
・
婚
姻
・
お
く
や
み

⑰
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 323 283 338 583 343 353 212 602 328 429 529 362 170 83 127 459 8 5,532
（単位：件） ②女性 356 282 280 559 334 418 201 566 423 396 455 327 189 108 161 510 9 5,574

③無回答 4 2 1 4 4 3 2 3 4 3 4 2 2 0 0 3 0 41
合計 683 567 619 1,146 681 774 415 1,171 755 828 988 691 361 191 288 972 17 11,147

割合 ①男性 5.8 5.1 6.1 10.5 6.2 6.4 3.8 10.9 5.9 7.8 9.6 6.5 3.1 1.5 2.3 8.3 0.1 100.0
（単位：％） ②女性 6.4 5.1 5.0 10.0 6.0 7.5 3.6 10.2 7.6 7.1 8.2 5.9 3.4 1.9 2.9 9.1 0.2 100.0

③無回答 9.8 4.9 2.4 9.8 9.8 7.3 4.9 7.3 9.8 7.3 9.8 4.9 4.9 0.0 0.0 7.3 0.0 100.0
合計 6.1 5.1 5.6 10.3 6.1 6.9 3.7 10.5 6.8 7.4 8.9 6.2 3.2 1.7 2.6 8.7 0.2 100.0

問1(1)×年代　複数回答

項目

①
表
紙

②
お
お
く
ま
点
描

③
巻
頭
特
集

④
ま
ち
の
話
題

⑤
ふ
る
さ
と
か
わ
ら
ば
ん

⑥
絆
お
お
く
ま
ふ
れ
あ
い
通
信

⑦
教
え
て
お
お
ち
ゃ
ん
放
射
性
物
質

⑧
お
知
ら
せ

⑨
ほ
け
ん
だ
よ
り

⑩
町
民
掲
示
板

⑪
大
熊
町
の
避
難
状
況

⑫
町
長
室
か
ら

⑬
編
集
後
記

⑭
ク
イ
ズ
お
お
く
M
A
S
T
E
R
★

⑮
あ
ら
か
る
と

⑯
出
生
・
婚
姻
・
お
く
や
み

⑰
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 12 3 6 13 2 5 3 20 12 7 11 2 1 1 1 18 0 117
（単位：件） ②30代・40代 148 87 146 209 111 126 66 244 156 154 185 91 51 36 44 199 6 2,059

③50代・60代 345 286 318 590 365 412 219 607 367 432 508 367 191 107 167 509 3 5,793
④70代以上 176 190 149 331 202 231 126 297 219 233 280 230 118 47 76 245 7 3,157
⑤無回答 2 1 0 3 1 0 1 3 1 2 4 1 0 0 0 1 1 21

合計 683 567 619 1,146 681 774 415 1,171 755 828 988 691 361 191 288 972 17 11,147
割合 ①10代・20代 10.3 2.6 5.1 11.1 1.7 4.3 2.6 17.1 10.3 6.0 9.4 1.7 0.9 0.9 0.9 15.4 0.0 100.0

①男性

②女性

③無回答

問1(1)×

①10代・20

②30代・40

③50代・60

④70代以上

⑤無回答

問1(1)×



（単位：％） ②30代・40代 7.2 4.2 7.1 10.2 5.4 6.1 3.2 11.9 7.6 7.5 9.0 4.4 2.5 1.7 2.1 9.7 0.3 100.0
③50代・60代 6.0 4.9 5.5 10.2 6.3 7.1 3.8 10.5 6.3 7.5 8.8 6.3 3.3 1.8 2.9 8.8 0.1 100.0
④70代以上 5.6 6.0 4.7 10.5 6.4 7.3 4.0 9.4 6.9 7.4 8.9 7.3 3.7 1.5 2.4 7.8 0.2 100.0
⑤無回答 9.5 4.8 0.0 14.3 4.8 0.0 4.8 14.3 4.8 9.5 19.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 100.0

合計 6.1 5.1 5.6 10.3 6.1 6.9 3.7 10.5 6.8 7.4 8.9 6.2 3.2 1.7 2.6 8.7 0.2 100.0

問1(1)×お住まいの地域　複数回答

項目

①
表
紙

②
お
お
く
ま
点
描

③
巻
頭
特
集

④
ま
ち
の
話
題

⑤
ふ
る
さ
と
か
わ
ら
ば
ん

⑥
絆
お
お
く
ま
ふ
れ
あ
い
通
信

⑦
教
え
て
お
お
ち
ゃ
ん
放
射
性
物
質

⑧
お
知
ら
せ

⑨
ほ
け
ん
だ
よ
り

⑩
町
民
掲
示
板

⑪
大
熊
町
の
避
難
状
況

⑫
町
長
室
か
ら

⑬
編
集
後
記

⑭
ク
イ
ズ
お
お
く
M
A
S
T
E
R
★

⑮
あ
ら
か
る
と

⑯
出
生
・
婚
姻
・
お
く
や
み

⑰
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 281 228 239 493 282 315 152 509 307 355 382 286 142 80 116 422 8 4,597
（単位：件） ②会津若松市 95 82 79 148 96 108 61 140 98 107 132 98 54 28 38 112 1 1,477

③郡山市 76 64 76 112 71 87 43 126 91 93 109 85 40 20 31 107 1 1,232
④その他県内 71 69 71 131 76 94 50 124 96 88 118 77 45 24 36 119 1 1,290
⑤東北 19 14 17 31 16 20 14 34 21 21 28 14 6 3 8 22 1 289
⑥関東 120 94 115 188 116 122 83 203 120 133 181 113 62 30 49 165 4 1,898
⑦その他県外 17 13 19 35 18 22 9 28 17 23 32 15 8 3 6 19 1 285
⑧無回答 4 3 3 8 6 6 3 7 5 8 6 3 4 3 4 6 0 79

合計 683 567 619 1,146 681 774 415 1,171 755 828 988 691 361 191 288 972 17 11,147
割合 ①いわき市 6.1 5.0 5.2 10.7 6.1 6.9 3.3 11.1 6.7 7.7 8.3 6.2 3.1 1.7 2.5 9.2 0.2 100.0
（単位：％） ②会津若松市 6.4 5.6 5.3 10.0 6.5 7.3 4.1 9.5 6.6 7.2 8.9 6.6 3.7 1.9 2.6 7.6 0.1 100.0

③郡山市 6.2 5.2 6.2 9.1 5.8 7.1 3.5 10.2 7.4 7.5 8.8 6.9 3.2 1.6 2.5 8.7 0.1 100.0
④その他県内 5.5 5.3 5.5 10.2 5.9 7.3 3.9 9.6 7.4 6.8 9.1 6.0 3.5 1.9 2.8 9.2 0.1 100.0
⑤東北 6.6 4.8 5.9 10.7 5.5 6.9 4.8 11.8 7.3 7.3 9.7 4.8 2.1 1.0 2.8 7.6 0.3 100.0
⑥関東 6.3 5.0 6.1 9.9 6.1 6.4 4.4 10.7 6.3 7.0 9.5 6.0 3.3 1.6 2.6 8.7 0.2 100.0
⑦その他県外 6.0 4.6 6.7 12.3 6.3 7.7 3.2 9.8 6.0 8.1 11.2 5.3 2.8 1.1 2.1 6.7 0.4 100.0
⑧無回答 5.1 3.8 3.8 10.1 7.6 7.6 3.8 8.9 6.3 10.1 7.6 3.8 5.1 3.8 5.1 7.6 0.0 100.0

合計 6.1 5.1 5.6 10.3 6.1 6.9 3.7 10.5 6.8 7.4 8.9 6.2 3.2 1.7 2.6 8.7 0.2 100.0

問1(1)×年代×お住まいの地域　複数回答

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問1(1)×

問1(1)×



項目

①
表
紙

②
お
お
く
ま
点
描

③
巻
頭
特
集

④
ま
ち
の
話
題

⑤
ふ
る
さ
と
か
わ
ら
ば
ん

⑥
絆
お
お
く
ま
ふ
れ
あ
い
通
信

⑦
教
え
て
お
お
ち
ゃ
ん
放
射
性
物
質

⑧
お
知
ら
せ

⑨
ほ
け
ん
だ
よ
り

⑩
町
民
掲
示
板

⑪
大
熊
町
の
避
難
状
況

⑫
町
長
室
か
ら

⑬
編
集
後
記

⑭
ク
イ
ズ
お
お
く
M
A
S
T
E
R
★

⑮
あ
ら
か
る
と

⑯
出
生
・
婚
姻
・
お
く
や
み

⑰
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 4 1 3 5 1 1 1 9 5 2 2 2 1 0 0 7 0 44
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 54 27 50 80 41 43 19 97 56 55 63 29 16 13 16 83 3 745

③いわき市　50代・60代 144 122 128 264 152 170 86 265 151 194 210 148 76 45 67 225 1 2,448
④いわき市　70代以上 78 78 58 144 88 101 46 137 95 104 106 107 49 22 33 106 4 1,356
⑤いわき市　年代無回答 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 4
⑥会津若松市　10代・20代 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 6
⑦会津若松市　30代・40代 24 15 19 29 19 19 13 32 19 23 27 19 14 6 7 25 0 310
⑧会津若松市　50代・60代 45 41 41 67 45 51 30 67 45 50 58 49 27 18 22 53 0 709
⑨会津若松市　70代以上 25 26 19 50 31 38 17 38 32 33 45 30 13 4 9 33 1 444
⑩会津若松市　年代無回答 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 8
⑪郡山市　10代・20代 2 0 1 1 0 1 1 2 3 2 2 0 0 1 0 4 0 20
⑫郡山市　30代・40代 15 11 15 24 15 13 8 24 17 15 16 10 3 2 3 17 0 208
⑬郡山市　50代・60代 39 28 40 59 38 47 20 69 46 54 60 50 22 11 19 59 0 661
⑭郡山市　70代以上 20 25 20 28 18 26 14 31 25 22 31 25 15 6 9 27 1 343
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 3 1 1 3 1 1 0 2 0 1 2 0 0 0 1 2 0 18
⑰その他県内　30代・40代 18 9 16 27 11 16 10 29 22 18 21 10 7 7 8 26 0 255
⑱その他県内　50代・60代 34 36 36 61 44 52 28 61 47 43 59 41 24 13 19 62 0 660
⑲その他県内　70代以上 16 23 18 39 20 25 12 31 27 26 35 26 14 4 8 29 0 353
⑳その他県内　年代無回答 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4
㉑東北　10代・20代 2 1 0 1 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 2 0 14
㉒東北　30代・40代 3 2 4 8 1 2 1 6 5 5 9 1 0 0 1 6 1 55
㉓東北　50代・60代 11 9 9 16 13 14 9 20 11 12 12 11 6 3 6 13 0 175
㉔東北　70代以上 3 2 4 6 2 3 3 6 4 3 5 2 0 0 1 1 0 45
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㉖関東　10代・20代 1 0 1 2 0 0 0 3 2 1 2 0 0 0 0 2 0 14
㉗関東　30代・40代 29 19 32 29 16 24 12 49 30 29 37 19 10 7 8 33 1 384
㉘関東　50代・60代 61 43 58 107 65 68 41 109 59 67 96 61 30 14 28 88 2 997
㉙関東　70代以上 29 31 24 49 35 30 30 42 29 35 45 32 22 9 13 42 1 498
㉚関東　年代無回答 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 5

⑤いわき市

⑥会津若松市

⑦会津若松市

⑧会津若松市

⑨会津若松市

⑩会津若松市

⑯その他県内

⑰その他県内

⑱その他県内

⑲その他県内

問1(1)×



㉛その他県外　10代・20代 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
㉜その他県外　30代・40代 4 3 9 11 7 8 2 6 6 8 11 2 0 0 0 8 1 86
㉝その他県外　50代・60代 10 6 5 12 6 8 4 13 6 8 11 6 5 2 4 7 0 113
㉞その他県外　70代以上 3 4 5 12 5 5 3 9 5 7 10 7 3 1 2 4 0 85
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 16
㊳地域無回答　50代・60代 1 1 1 4 2 2 1 3 2 4 2 1 1 1 2 2 0 30
㊴地域無回答　70代以上 2 1 1 3 3 3 1 3 2 3 3 1 2 1 1 3 0 33
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 683 567 619 1,146 681 774 415 1,171 755 828 988 691 361 191 288 972 17 11,147
割合 ①いわき市　10代・20代 9.1 2.3 6.8 11.4 2.3 2.3 2.3 20.5 11.4 4.5 4.5 4.5 2.3 0.0 0.0 15.9 0.0 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 7.2 3.6 6.7 10.7 5.5 5.8 2.6 13.0 7.5 7.4 8.5 3.9 2.1 1.7 2.1 11.1 0.4 100.0

③いわき市　50代・60代 5.9 5.0 5.2 10.8 6.2 6.9 3.5 10.8 6.2 7.9 8.6 6.0 3.1 1.8 2.7 9.2 0.0 100.0
④いわき市　70代以上 5.8 5.8 4.3 10.6 6.5 7.4 3.4 10.1 7.0 7.7 7.8 7.9 3.6 1.6 2.4 7.8 0.3 100.0
⑤いわき市　年代無回答 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 7.7 4.8 6.1 9.4 6.1 6.1 4.2 10.3 6.1 7.4 8.7 6.1 4.5 1.9 2.3 8.1 0.0 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 6.3 5.8 5.8 9.4 6.3 7.2 4.2 9.4 6.3 7.1 8.2 6.9 3.8 2.5 3.1 7.5 0.0 100.0
⑨会津若松市　70代以上 5.6 5.9 4.3 11.3 7.0 8.6 3.8 8.6 7.2 7.4 10.1 6.8 2.9 0.9 2.0 7.4 0.2 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 10.0 15.0 10.0 10.0 0.0 0.0 5.0 0.0 20.0 0.0 100.0
⑫郡山市　30代・40代 7.2 5.3 7.2 11.5 7.2 6.3 3.8 11.5 8.2 7.2 7.7 4.8 1.4 1.0 1.4 8.2 0.0 100.0
⑬郡山市　50代・60代 5.9 4.2 6.1 8.9 5.7 7.1 3.0 10.4 7.0 8.2 9.1 7.6 3.3 1.7 2.9 8.9 0.0 100.0
⑭郡山市　70代以上 5.8 7.3 5.8 8.2 5.2 7.6 4.1 9.0 7.3 6.4 9.0 7.3 4.4 1.7 2.6 7.9 0.3 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 16.7 5.6 5.6 16.7 5.6 5.6 0.0 11.1 0.0 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 7.1 3.5 6.3 10.6 4.3 6.3 3.9 11.4 8.6 7.1 8.2 3.9 2.7 2.7 3.1 10.2 0.0 100.0
⑱その他県内　50代・60代 5.2 5.5 5.5 9.2 6.7 7.9 4.2 9.2 7.1 6.5 8.9 6.2 3.6 2.0 2.9 9.4 0.0 100.0
⑲その他県内　70代以上 4.5 6.5 5.1 11.0 5.7 7.1 3.4 8.8 7.6 7.4 9.9 7.4 4.0 1.1 2.3 8.2 0.0 100.0
⑳その他県内　年代無回答 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0
㉑東北　10代・20代 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 5.5 3.6 7.3 14.5 1.8 3.6 1.8 10.9 9.1 9.1 16.4 1.8 0.0 0.0 1.8 10.9 1.8 100.0
㉓東北　50代・60代 6.3 5.1 5.1 9.1 7.4 8.0 5.1 11.4 6.3 6.9 6.9 6.3 3.4 1.7 3.4 7.4 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 6.7 4.4 8.9 13.3 4.4 6.7 6.7 13.3 8.9 6.7 11.1 4.4 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 21.4 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0
㉗関東　30代・40代 7.6 4.9 8.3 7.6 4.2 6.3 3.1 12.8 7.8 7.6 9.6 4.9 2.6 1.8 2.1 8.6 0.3 100.0
㉘関東　50代・60代 6.1 4.3 5.8 10.7 6.5 6.8 4.1 10.9 5.9 6.7 9.6 6.1 3.0 1.4 2.8 8.8 0.2 100.0
㉙関東　70代以上 5.8 6.2 4.8 9.8 7.0 6.0 6.0 8.4 5.8 7.0 9.0 6.4 4.4 1.8 2.6 8.4 0.2 100.0
㉚関東　年代無回答 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 4.7 3.5 10.5 12.8 8.1 9.3 2.3 7.0 7.0 9.3 12.8 2.3 0.0 0.0 0.0 9.3 1.2 100.0

⑳その他県内

㉛その他県外

㉜その他県外

㉝その他県外

㉞その他県外

㉟その他県外

㊱地域無回答

㊲地域無回答

㊳地域無回答

㊴地域無回答

㊵地域無回答



㉝その他県外　50代・60代 8.8 5.3 4.4 10.6 5.3 7.1 3.5 11.5 5.3 7.1 9.7 5.3 4.4 1.8 3.5 6.2 0.0 100.0
㉞その他県外　70代以上 3.5 4.7 5.9 14.1 5.9 5.9 3.5 10.6 5.9 8.2 11.8 8.2 3.5 1.2 2.4 4.7 0.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 100.0
㊳地域無回答　50代・60代 3.3 3.3 3.3 13.3 6.7 6.7 3.3 10.0 6.7 13.3 6.7 3.3 3.3 3.3 6.7 6.7 0.0 100.0
㊴地域無回答　70代以上 6.1 3.0 3.0 9.1 9.1 9.1 3.0 9.1 6.1 9.1 9.1 3.0 6.1 3.0 3.0 9.1 0.0 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 6.1 5.1 5.6 10.3 6.1 6.9 3.7 10.5 6.8 7.4 8.9 6.2 3.2 1.7 2.6 8.7 0.2 100.0

問1(2)×性別

項目

①
読
み
た
い
記
事
が
な
い

②
読
む
時
間
が
な
い

③
届
い
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 20 16 18 7 8 8 77
（単位：件） ②女性 11 6 23 5 7 6 58

③無回答 0 0 0 0 0 1 1
合計 31 22 41 12 15 15 136

割合 ①男性 26.0 20.8 23.4 9.1 10.4 10.4 100.0
（単位：％） ②女性 19.0 10.3 39.7 8.6 12.1 10.3 100.0

③無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
合計 22.8 16.2 30.1 8.8 11.0 11.0 100.0

問1(2)×年代

㊵地域無回答

26.0

19.0

20.8

10.3

23.4

39.7

9.1

8.6

10.4

12.1

10.4

10.3

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問1(2)×性別

①読みたい記事がない ②読む時間がない

③届いていない ④別のものから情報を得ている

⑤その他 ⑥無回答

問1(2)×年代



項目

①
読
み
た
い
記
事
が
な
い

②
読
む
時
間
が
な
い

③
届
い
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 2 5 14 1 0 0 22
（単位：件） ②30代・40代 11 8 16 4 5 3 47

③50代・60代 15 8 7 6 4 5 45
④70代以上 3 1 4 1 6 7 22
⑤無回答 0 0 0 0 0 0 0

合計 31 22 41 12 15 15 136
割合 ①10代・20代 9.1 22.7 63.6 4.5 0.0 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 23.4 17.0 34.0 8.5 10.6 6.4 100.0

③50代・60代 33.3 17.8 15.6 13.3 8.9 11.1 100.0
④70代以上 13.6 4.5 18.2 4.5 27.3 31.8 100.0
⑤無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 22.8 16.2 30.1 8.8 11.0 11.0 100.0

問1(2)×お住まいの地域

項目

①
読
み
た
い
記
事
が
な
い

②
読
む
時
間
が
な
い

③
届
い
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 16 9 9 6 3 3 46
（単位：件） ②会津若松市 3 2 3 2 3 3 16

9.1

23.4

33.3

13.6

22.7

17.0

17.8

4.5

63.6

34.0

15.6

18.2

4.5

8.5

13.3

4.5

10.6

8.9

27.3

6.4

11.1

31.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問1(2)×年代

①読みたい記事がない ②読む時間がない

③届いていない ④別のものから情報を得ている

⑤その他 ⑥無回答

34.8

18.8

33.3

21.7

19.6

12.5

8.3

17.4

19.6

18.8

8.3

30.4

13.0

12.5

16.7

8.7

6.5

18.8

25.0

13.0

6.5

18.8

8.3

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

問1(2)×お住まいの地域



③郡山市 4 1 1 2 3 1 12
④その他県内 5 4 7 2 3 2 23
⑤東北 0 0 4 0 0 1 5
⑥関東 3 6 13 0 1 4 27
⑦その他県外 0 0 3 0 2 1 6
⑧無回答 0 0 1 0 0 0 1

合計 31 22 41 12 15 15 136
割合 ①いわき市 34.8 19.6 19.6 13.0 6.5 6.5 100.0
（単位：％） ②会津若松市 18.8 12.5 18.8 12.5 18.8 18.8 100.0

③郡山市 33.3 8.3 8.3 16.7 25.0 8.3 100.0
④その他県内 21.7 17.4 30.4 8.7 13.0 8.7 100.0
⑤東北 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 100.0
⑥関東 11.1 22.2 48.1 0.0 3.7 14.8 100.0
⑦その他県外 0.0 0.0 50.0 0.0 33.3 16.7 100.0
⑧無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 22.8 16.2 30.1 8.8 11.0 11.0 100.0

問1(2)×年代×お住まいの地域

項目

①
読
み
た
い
記
事
が
な
い

②
読
む
時
間
が
な
い

③
届
い
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 0 2 1 1 0 0 4
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 8 3 3 2 1 0 17

③いわき市　50代・60代 6 4 3 2 1 3 19
④いわき市　70代以上 2 0 2 1 1 0 6
⑤いわき市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
⑥会津若松市　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0
⑦会津若松市　30代・40代 0 1 2 0 1 0 4
⑧会津若松市　50代・60代 3 1 0 2 1 0 7
⑨会津若松市　70代以上 0 0 1 0 1 3 5
⑩会津若松市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
⑪郡山市　10代・20代 1 0 0 0 0 0 1
⑫郡山市　30代・40代 1 0 1 1 0 0 3

11.1 22.2

80.0

48.1

50.0

100.0

3.7

33.3

20.0

14.8

16.7

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

①読みたい記事がない ②読む時間がない

③届いていない ④別のものから情報を得ている

⑤その他 ⑥無回答

47.1

31.6

33.3

42.9

100.0

50.0

17.6

21.1

25.0

14.3

25.0

17.6

15.8

33.3

50.0

20.0

25.0

11.8

10.5

16.7

28.6

5.9

5.3

16.7

25.0

14.3

20.0

15.8

60.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市 10代・20代

②いわき市 30代・40代

③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20代

⑦会津若松市 30代・40代

⑧会津若松市 50代・60代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回

答

⑪郡山市 10代・20代

問1(2)×年齢×お住まいの地域



⑬郡山市　50代・60代 2 1 0 1 1 1 6
⑭郡山市　70代以上 0 0 0 0 2 0 2
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 0 1 2 0 0 0 3
⑰その他県内　30代・40代 1 1 3 1 0 1 7
⑱その他県内　50代・60代 3 1 2 1 1 1 9
⑲その他県内　70代以上 1 1 0 0 2 0 4
⑳その他県内　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
㉑東北　10代・20代 0 0 2 0 0 0 2
㉒東北　30代・40代 0 0 1 0 0 0 1
㉓東北　50代・60代 0 0 1 0 0 0 1
㉔東北　70代以上 0 0 0 0 0 1 1
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
㉖関東　10代・20代 1 2 8 0 0 0 11
㉗関東　30代・40代 1 3 4 0 1 1 10
㉘関東　50代・60代 1 1 1 0 0 0 3
㉙関東　70代以上 0 0 0 0 0 3 3
㉚関東　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
㉛その他県外　10代・20代 0 0 1 0 0 0 1
㉜その他県外　30代・40代 0 0 2 0 2 1 5
㉝その他県外　50代・60代 0 0 0 0 0 0 0
㉞その他県外　70代以上 0 0 0 0 0 0 0
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 0 0 0 0 0 0 0
㊳地域無回答　50代・60代 0 0 0 0 0 0 0
㊴地域無回答　70代以上 0 0 1 0 0 0 1
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0

合計 31 22 41 12 15 15 136
割合 ①いわき市　10代・20代 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 47.1 17.6 17.6 11.8 5.9 0.0 100.0

③いわき市　50代・60代 31.6 21.1 15.8 10.5 5.3 15.8 100.0
④いわき市　70代以上 33.3 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 100.0
⑤いわき市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑥会津若松市　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑦会津若松市　30代・40代 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 42.9 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 100.0
⑨会津若松市　70代以上 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑪郡山市　10代・20代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑫郡山市　30代・40代 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0
⑬郡山市　50代・60代 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 100.0
⑭郡山市　70代以上 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

100.0

33.3

33.3

14.3

33.3

25.0

9.1

10.0

33.3

16.7

33.3

14.3

11.1

25.0

18.2

30.0

33.3

33.3

66.7

42.9

22.2

100.0

100.0

100.0

72.7

40.0

33.3

33.3

16.7

14.3

11.1

16.7

100.0

11.1

50.0

10.0

16.7

14.3

11.1

100.0

10.0

100.0

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

⑳その他県内 年代無回

答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答



⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3 100.0
⑱その他県内　50代・60代 33.3 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 100.0
⑲その他県内　70代以上 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0
⑳その他県内　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉑東北　10代・20代 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉓東北　50代・60代 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 9.1 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0 100.0
㉗関東　30代・40代 10.0 30.0 40.0 0.0 10.0 10.0 100.0
㉘関東　50代・60代 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
㉙関東　70代以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
㉚関東　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0 100.0
㉝その他県外　50代・60代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉞その他県外　70代以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊳地域無回答　50代・60代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊴地域無回答　70代以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 22.8 16.2 30.1 8.8 11.0 11.0 100.0

問3×性別　複数回答

100.0

40.0

100.0

40.0 20.0

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回

答

㊱地域無回答 10代・20代

㊲地域無回答 30代・40代

㊳地域無回答 50代・60代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回

答

①読みたい記事がない ②読む時間がない

③届いていない ④別のものから情報を得ている

⑤その他 ⑥無回答

問3×性別



項目

①
現
地
復
興
拠
点
の
情
報
に
つ
い
て

②
道
路
・
鉄
道
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
復
旧
に
つ
い
て

③
中
間
貯
蔵
施
設
に
関
す
る
情
報
に
つ
い
て

④
除
染
効
果
や
線
量
低
下
の
目
途
に
つ
い
て

⑤
避
難
指
示
解
除
の
見
通
し
に
つ
い
て

⑥
住
民
帰
還
意
向
に
つ
い
て

⑦
避
難
先
で
の
生
活
再
建
支
援
に
つ
い
て

⑧
各
地
に
避
難
し
て
い
る
町
民
の
紹
介

⑨
町
民
対
象
の
交
流
会
や
イ
ベ
ン
ト
情
報

⑩
そ
の
他

⑪
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 481 350 411 330 442 318 545 263 204 14 49 3,407
（単位：件） ②女性 404 312 349 246 314 210 484 264 249 14 78 2,924

③無回答 3 2 2 2 1 2 4 4 2 0 2 24
合計 888 664 762 578 757 530 1,033 531 455 28 129 6,355

割合 ①男性 14.1 10.3 12.1 9.7 13.0 9.3 16.0 7.7 6.0 0.4 1.4 100.0
（単位：％） ②女性 13.8 10.7 11.9 8.4 10.7 7.2 16.6 9.0 8.5 0.5 2.7 100.0

③無回答 12.5 8.3 8.3 8.3 4.2 8.3 16.7 16.7 8.3 0.0 8.3 100.0
合計 14.0 10.4 12.0 9.1 11.9 8.3 16.3 8.4 7.2 0.4 2.0 100.0

問3×年代　複数回答

14.1

13.8

12.5

10.3

10.7

8.3

12.1

11.9

8.3

9.7

8.4

8.3

13.0

10.7

4.2

9.3

7.2

8.3 16.7

0% 20% 40% 60%

①男性

②女性

③無回答

問3×性別

①現地復興拠点の情報について ②道路・鉄道などのインフラ復旧について

③中間貯蔵施設に関する情報について ④除染効果や線量低下の目途について

⑤避難指示解除の見通しについて ⑥住民帰還意向について

⑦避難先での生活再建支援について ⑧各地に避難している町民の紹介

⑨町民対象の交流会やイベント情報 ⑩その他

⑪無回答

問3×年代



項目

①
現
地
復
興
拠
点
の
情
報
に
つ
い
て

②
道
路
・
鉄
道
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
復
旧
に
つ
い
て

③
中
間
貯
蔵
施
設
に
関
す
る
情
報
に
つ
い
て

④
除
染
効
果
や
線
量
低
下
の
目
途
に
つ
い
て

⑤
避
難
指
示
解
除
の
見
通
し
に
つ
い
て

⑥
住
民
帰
還
意
向
に
つ
い
て

⑦
避
難
先
で
の
生
活
再
建
支
援
に
つ
い
て

⑧
各
地
に
避
難
し
て
い
る
町
民
の
紹
介

⑨
町
民
対
象
の
交
流
会
や
イ
ベ
ン
ト
情
報

⑩
そ
の
他

⑪
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 19 10 15 12 12 8 24 7 9 3 9 128
（単位：件） ②30代・40代 179 147 160 99 153 98 241 94 86 14 27 1,298

③50代・60代 443 327 378 291 382 267 490 250 238 4 49 3,119
④70代以上 243 179 208 173 206 155 277 177 120 7 43 1,788
⑤無回答 4 1 1 3 4 2 1 3 2 0 1 22

合計 888 664 762 578 757 530 1,033 531 455 28 129 6,355
割合 ①10代・20代 14.8 7.8 11.7 9.4 9.4 6.3 18.8 5.5 7.0 2.3 7.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 13.8 11.3 12.3 7.6 11.8 7.6 18.6 7.2 6.6 1.1 2.1 100.0

③50代・60代 14.2 10.5 12.1 9.3 12.2 8.6 15.7 8.0 7.6 0.1 1.6 100.0
④70代以上 13.6 10.0 11.6 9.7 11.5 8.7 15.5 9.9 6.7 0.4 2.4 100.0
⑤無回答 18.2 4.5 4.5 13.6 18.2 9.1 4.5 13.6 9.1 0.0 4.5 100.0

合計 14.0 10.4 12.0 9.1 11.9 8.3 16.3 8.4 7.2 0.4 2.0 100.0

問3×お住まいの地域　複数回答

14.8

13.8

14.2

13.6

18.2

7.8

11.3

10.5

10.0

4.5

11.7

12.3

12.1

11.6

4.5

9.4

7.6

9.3

9.7

13.6

9.4

11.8

12.2

11.5

18.2

6.3

7.6

8.6

8.7

0% 20% 40% 60%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問3×年代

①現地復興拠点の情報について ②道路・鉄道などのインフラ復旧について

③中間貯蔵施設に関する情報について ④除染効果や線量低下の目途について

⑤避難指示解除の見通しについて ⑥住民帰還意向について

⑦避難先での生活再建支援について ⑧各地に避難している町民の紹介

⑨町民対象の交流会やイベント情報 ⑩その他

⑪無回答

問3×お住まいの地域



項目

①
現
地
復
興
拠
点
の
情
報
に
つ
い
て

②
道
路
・
鉄
道
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
復
旧
に
つ
い
て

③
中
間
貯
蔵
施
設
に
関
す
る
情
報
に
つ
い
て

④
除
染
効
果
や
線
量
低
下
の
目
途
に
つ
い
て

⑤
避
難
指
示
解
除
の
見
通
し
に
つ
い
て

⑥
住
民
帰
還
意
向
に
つ
い
て

⑦
避
難
先
で
の
生
活
再
建
支
援
に
つ
い
て

⑧
各
地
に
避
難
し
て
い
る
町
民
の
紹
介

⑨
町
民
対
象
の
交
流
会
や
イ
ベ
ン
ト
情
報

⑩
そ
の
他

⑪
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 365 274 312 237 291 212 434 198 202 9 51 2,585
（単位：件） ②会津若松市 122 87 100 76 100 77 127 78 58 1 15 841

③郡山市 86 60 77 54 86 77 114 60 58 4 11 687
④その他県内 97 73 78 59 92 55 114 71 48 4 20 711
⑤東北 25 19 22 19 18 13 33 14 9 2 2 176
⑥関東 162 129 152 116 139 81 175 89 62 6 23 1,134
⑦その他県外 25 19 20 15 28 11 30 18 12 2 3 183
⑧無回答 6 3 1 2 3 4 6 3 6 0 4 38

合計 888 664 762 578 757 530 1,033 531 455 28 129 6,355
割合 ①いわき市 14.1 10.6 12.1 9.2 11.3 8.2 16.8 7.7 7.8 0.3 2.0 100.0
（単位：％） ②会津若松市 14.5 10.3 11.9 9.0 11.9 9.2 15.1 9.3 6.9 0.1 1.8 100.0

③郡山市 12.5 8.7 11.2 7.9 12.5 11.2 16.6 8.7 8.4 0.6 1.6 100.0
④その他県内 13.6 10.3 11.0 8.3 12.9 7.7 16.0 10.0 6.8 0.6 2.8 100.0
⑤東北 14.2 10.8 12.5 10.8 10.2 7.4 18.8 8.0 5.1 1.1 1.1 100.0
⑥関東 14.3 11.4 13.4 10.2 12.3 7.1 15.4 7.8 5.5 0.5 2.0 100.0
⑦その他県外 13.7 10.4 10.9 8.2 15.3 6.0 16.4 9.8 6.6 1.1 1.6 100.0
⑧無回答 15.8 7.9 2.6 5.3 7.9 10.5 15.8 7.9 15.8 0.0 10.5 100.0

合計 14.0 10.4 12.0 9.1 11.9 8.3 16.3 8.4 7.2 0.4 2.0 100.0

問3×年代×お住まいの地域　複数回答

14.1

14.5

12.5

13.6

14.2

14.3

13.7

15.8

10.6

10.3

8.7

10.3

10.8

11.4

10.4

7.9

12.1

11.9

11.2

11.0

12.5

13.4

10.9

2.6

9.2

9.0

7.9

8.3

10.8

10.2

8.2

5.3

11.3

11.9

12.5

12.9

10.2

12.3

15.3

7.9

8.2

9.2

11.2

7.7

7.4

6.0

10.5 15.8

0% 20% 40% 60%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問3×お住まいの地域

①現地復興拠点の情報について ②道路・鉄道などのインフラ復旧について

③中間貯蔵施設に関する情報について ④除染効果や線量低下の目途について

⑤避難指示解除の見通しについて ⑥住民帰還意向について

⑦避難先での生活再建支援について ⑧各地に避難している町民の紹介

⑨町民対象の交流会やイベント情報 ⑩その他

⑪無回答

問3×年代×お住まいの地域



項目

①
現
地
復
興
拠
点
の
情
報
に
つ
い
て

②
道
路
・
鉄
道
な
ど
の
イ
ン
フ
ラ
復
旧
に
つ
い
て

③
中
間
貯
蔵
施
設
に
関
す
る
情
報
に
つ
い
て

④
除
染
効
果
や
線
量
低
下
の
目
途
に
つ
い
て

⑤
避
難
指
示
解
除
の
見
通
し
に
つ
い
て

⑥
住
民
帰
還
意
向
に
つ
い
て

⑦
避
難
先
で
の
生
活
再
建
支
援
に
つ
い
て

⑧
各
地
に
避
難
し
て
い
る
町
民
の
紹
介

⑨
町
民
対
象
の
交
流
会
や
イ
ベ
ン
ト
情
報

⑩
そ
の
他

⑪
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 6 4 5 2 2 3 9 2 4 1 1 39
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 62 51 56 30 57 38 94 32 35 5 10 470

③いわき市　50代・60代 197 147 166 131 152 115 211 91 108 1 24 1,343
④いわき市　70代以上 99 72 85 73 80 56 120 73 55 2 16 731
⑤いわき市　年代無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
⑥会津若松市　10代・20代 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 6
⑦会津若松市　30代・40代 26 19 16 14 19 16 25 16 15 1 5 172
⑧会津若松市　50代・60代 53 40 46 37 48 32 56 35 25 0 4 376
⑨会津若松市　70代以上 41 26 36 23 31 28 45 26 17 0 5 278
⑩会津若松市　年代無回答 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 9
⑪郡山市　10代・20代 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 1 10
⑫郡山市　30代・40代 18 13 16 7 18 13 27 7 8 1 3 131
⑬郡山市　50代・60代 39 30 37 28 47 43 60 35 33 1 4 357
⑭郡山市　70代以上 28 16 24 18 20 20 26 17 15 2 3 189
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 2 3 1 1 1 0 3 0 0 0 1 12
⑰その他県内　30代・40代 17 15 20 13 14 9 26 13 8 1 5 141
⑱その他県内　50代・60代 49 33 34 23 46 22 55 31 26 1 6 326
⑲その他県内　70代以上 28 22 23 21 29 23 30 26 14 2 8 226
⑳その他県内　年代無回答 1 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 6
㉑東北　10代・20代 3 0 0 1 3 1 4 0 0 0 1 13
㉒東北　30代・40代 7 5 4 6 1 1 12 5 3 1 1 46
㉓東北　50代・60代 13 11 14 8 10 9 11 5 5 0 0 86
㉔東北　70代以上 2 3 4 4 4 2 6 4 1 1 0 31
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20

代

⑦会津若松市 30代・40

代

⑧会津若松市 50代・60

代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回

答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

問3×年代×お住まいの地域



㉖関東　10代・20代 6 1 8 6 4 3 7 3 2 2 4 46
㉗関東　30代・40代 38 37 39 23 30 16 43 14 14 3 2 259
㉘関東　50代・60代 82 59 74 57 70 43 86 46 33 1 9 560
㉙関東　70代以上 35 32 31 30 34 19 39 25 12 0 8 265
㉚関東　年代無回答 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 4
㉛その他県外　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2
㉜その他県外　30代・40代 11 7 9 6 14 4 13 6 2 2 1 75
㉝その他県外　50代・60代 7 6 7 6 8 2 8 6 6 0 1 57
㉞その他県外　70代以上 7 6 4 3 6 5 9 5 3 0 1 49
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 4
㊳地域無回答　50代・60代 3 1 0 1 1 1 3 1 2 0 1 14
㊴地域無回答　70代以上 3 2 1 1 2 2 2 1 3 0 2 19
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

合計 888 664 762 578 757 530 1,033 531 455 28 129 6,355
割合 ①いわき市　10代・20代 15.4 10.3 12.8 5.1 5.1 7.7 23.1 5.1 10.3 2.6 2.6 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 13.2 10.9 11.9 6.4 12.1 8.1 20.0 6.8 7.4 1.1 2.1 100.0

③いわき市　50代・60代 14.7 10.9 12.4 9.8 11.3 8.6 15.7 6.8 8.0 0.1 1.8 100.0
④いわき市　70代以上 13.5 9.8 11.6 10.0 10.9 7.7 16.4 10.0 7.5 0.3 2.2 100.0
⑤いわき市　年代無回答 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 15.1 11.0 9.3 8.1 11.0 9.3 14.5 9.3 8.7 0.6 2.9 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 14.1 10.6 12.2 9.8 12.8 8.5 14.9 9.3 6.6 0.0 1.1 100.0
⑨会津若松市　70代以上 14.7 9.4 12.9 8.3 11.2 10.1 16.2 9.4 6.1 0.0 1.8 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 0.0 10.0 100.0
⑫郡山市　30代・40代 13.7 9.9 12.2 5.3 13.7 9.9 20.6 5.3 6.1 0.8 2.3 100.0
⑬郡山市　50代・60代 10.9 8.4 10.4 7.8 13.2 12.0 16.8 9.8 9.2 0.3 1.1 100.0
⑭郡山市　70代以上 14.8 8.5 12.7 9.5 10.6 10.6 13.8 9.0 7.9 1.1 1.6 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 16.7 25.0 8.3 8.3 8.3 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3 100.0
⑰その他県内　30代・40代 12.1 10.6 14.2 9.2 9.9 6.4 18.4 9.2 5.7 0.7 3.5 100.0
⑱その他県内　50代・60代 15.0 10.1 10.4 7.1 14.1 6.7 16.9 9.5 8.0 0.3 1.8 100.0
⑲その他県内　70代以上 12.4 9.7 10.2 9.3 12.8 10.2 13.3 11.5 6.2 0.9 3.5 100.0
⑳その他県内　年代無回答 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0
㉑東北　10代・20代 23.1 0.0 0.0 7.7 23.1 7.7 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7 100.0
㉒東北　30代・40代 15.2 10.9 8.7 13.0 2.2 2.2 26.1 10.9 6.5 2.2 2.2 100.0
㉓東北　50代・60代 15.1 12.8 16.3 9.3 11.6 10.5 12.8 5.8 5.8 0.0 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 6.5 9.7 12.9 12.9 12.9 6.5 19.4 12.9 3.2 3.2 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 13.0 2.2 17.4 13.0 8.7 6.5 15.2 6.5 4.3 4.3 8.7 100.0
㉗関東　30代・40代 14.7 14.3 15.1 8.9 11.6 6.2 16.6 5.4 5.4 1.2 0.8 100.0
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⑲その他県内 70代以上

⑳その他県内 年代無回

答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回

答

㊱地域無回答 10代・20

代

㊲地域無回答 30代・40

代

㊳地域無回答 50代・60



㉘関東　50代・60代 14.6 10.5 13.2 10.2 12.5 7.7 15.4 8.2 5.9 0.2 1.6 100.0
㉙関東　70代以上 13.2 12.1 11.7 11.3 12.8 7.2 14.7 9.4 4.5 0.0 3.0 100.0
㉚関東　年代無回答 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 14.7 9.3 12.0 8.0 18.7 5.3 17.3 8.0 2.7 2.7 1.3 100.0
㉝その他県外　50代・60代 12.3 10.5 12.3 10.5 14.0 3.5 14.0 10.5 10.5 0.0 1.8 100.0
㉞その他県外　70代以上 14.3 12.2 8.2 6.1 12.2 10.2 18.4 10.2 6.1 0.0 2.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0
㊳地域無回答　50代・60代 21.4 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1 21.4 7.1 14.3 0.0 7.1 100.0
㊴地域無回答　70代以上 15.8 10.5 5.3 5.3 10.5 10.5 10.5 5.3 15.8 0.0 10.5 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

合計 14.0 10.4 12.0 9.1 11.9 8.3 16.3 8.4 7.2 0.4 2.0 100.0

問5×性別

項目

①
よ
く
見
る

②
た
ま
に
見
る

③
ほ
と
ん
ど
見
な
い

④
見
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 155 381 175 178 35 924
（単位：件） ②女性 108 305 174 221 33 841

③無回答 2 1 0 1 2 6
合計 265 687 349 400 70 1,771

割合 ①男性 16.8 41.2 18.9 19.3 3.8 100.0
（単位：％） ②女性 12.8 36.3 20.7 26.3 3.9 100.0

③無回答 33.3 16.7 0.0 16.7 33.3 100.0
合計 15.0 38.8 19.7 22.6 4.0 100.0

問5×年代

項目

①
よ
く
見
る

②
た
ま
に
見
る

③
ほ
と
ん
ど
見
な
い

④
見
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 1 22 20 9 0 52
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100.0

㊳地域無回答 50代・60

代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回

答

①現地復興拠点の情報について ②道路・鉄道などのインフラ復旧について

③中間貯蔵施設に関する情報について ④除染効果や線量低下の目途について

⑤避難指示解除の見通しについて ⑥住民帰還意向について

⑦避難先での生活再建支援について ⑧各地に避難している町民の紹介

⑨町民対象の交流会やイベント情報 ⑩その他

⑪無回答
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（単位：件） ②30代・40代 39 195 106 60 2 402
③50代・60代 126 341 173 195 17 852
④70代以上 96 129 50 134 50 459
⑤無回答 3 0 0 2 1 6

合計 265 687 349 400 70 1,771
割合 ①10代・20代 1.9 42.3 38.5 17.3 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 9.7 48.5 26.4 14.9 0.5 100.0

③50代・60代 14.8 40.0 20.3 22.9 2.0 100.0
④70代以上 20.9 28.1 10.9 29.2 10.9 100.0
⑤無回答 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7 100.0

合計 15.0 38.8 19.7 22.6 4.0 100.0

問5×お住まいの地域

項目

①
よ
く
見
る

②
た
ま
に
見
る

③
ほ
と
ん
ど
見
な
い

④
見
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 110 278 154 165 33 740
（単位：件） ②会津若松市 34 85 36 42 6 203

③郡山市 33 79 36 36 5 189
④その他県内 23 71 42 57 15 208
⑤東北 8 24 13 9 0 54
⑥関東 51 123 56 73 7 310
⑦その他県外 5 22 11 17 0 55
⑧無回答 1 5 1 1 4 12

合計 265 687 349 400 70 1,771
割合 ①いわき市 14.9 37.6 20.8 22.3 4.5 100.0
（単位：％） ②会津若松市 16.7 41.9 17.7 20.7 3.0 100.0

③郡山市 17.5 41.8 19.0 19.0 2.6 100.0
④その他県内 11.1 34.1 20.2 27.4 7.2 100.0
⑤東北 14.8 44.4 24.1 16.7 0.0 100.0
⑥関東 16.5 39.7 18.1 23.5 2.3 100.0
⑦その他県外 9.1 40.0 20.0 30.9 0.0 100.0
⑧無回答 8.3 41.7 8.3 8.3 33.3 100.0

合計 15.0 38.8 19.7 22.6 4.0 100.0

問5×年代×お住まいの地域
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問5×年代×お住まいの地域



項目

①
よ
く
見
る

②
た
ま
に
見
る

③
ほ
と
ん
ど
見
な
い

④
見
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 0 10 3 3 0 16
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 10 69 47 24 1 151

③いわき市　50代・60代 52 141 86 82 7 368
④いわき市　70代以上 47 58 18 56 25 204
⑤いわき市　年代無回答 1 0 0 0 0 1
⑥会津若松市　10代・20代 0 1 1 0 0 2
⑦会津若松市　30代・40代 7 22 11 4 0 44
⑧会津若松市　50代・60代 16 39 15 21 2 93
⑨会津若松市　70代以上 10 23 9 17 4 63
⑩会津若松市　年代無回答 1 0 0 0 0 1
⑪郡山市　10代・20代 0 3 2 1 0 6
⑫郡山市　30代・40代 6 26 5 6 1 44
⑬郡山市　50代・60代 16 38 23 16 2 95
⑭郡山市　70代以上 11 12 6 13 2 44
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 1 3 1 1 0 6
⑰その他県内　30代・40代 3 22 13 8 0 46
⑱その他県内　50代・60代 10 36 21 26 4 97
⑲その他県内　70代以上 9 10 7 20 11 57
⑳その他県内　年代無回答 0 0 0 2 0 2
㉑東北　10代・20代 0 1 5 0 0 6
㉒東北　30代・40代 3 6 4 1 0 14
㉓東北　50代・60代 4 14 3 5 0 26
㉔東北　70代以上 1 3 1 3 0 8
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0
㉖関東　10代・20代 0 4 7 3 0 14
㉗関東　30代・40代 7 41 21 9 0 78
㉘関東　50代・60代 28 61 22 39 2 152
㉙関東　70代以上 15 17 6 22 5 65
㉚関東　年代無回答 1 0 0 0 0 1
㉛その他県外　10代・20代 0 0 1 1 0 2
㉜その他県外　30代・40代 3 8 5 8 0 24
㉝その他県外　50代・60代 0 9 2 5 0 16
㉞その他県外　70代以上 2 5 3 3 0 13
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0
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③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20代

⑦会津若松市 30代・40代

⑧会津若松市 50代・60代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

問5×年代×お住まいの地域



㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 0 1 0 0 0 1
㊳地域無回答　50代・60代 0 3 1 1 0 5
㊴地域無回答　70代以上 1 1 0 0 3 5
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 1 1

合計 265 687 349 400 70 1,771
割合 ①いわき市　10代・20代 0.0 62.5 18.8 18.8 0.0 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 6.6 45.7 31.1 15.9 0.7 100.0

③いわき市　50代・60代 14.1 38.3 23.4 22.3 1.9 100.0
④いわき市　70代以上 23.0 28.4 8.8 27.5 12.3 100.0
⑤いわき市　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 15.9 50.0 25.0 9.1 0.0 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 17.2 41.9 16.1 22.6 2.2 100.0
⑨会津若松市　70代以上 15.9 36.5 14.3 27.0 6.3 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0 100.0
⑫郡山市　30代・40代 13.6 59.1 11.4 13.6 2.3 100.0
⑬郡山市　50代・60代 16.8 40.0 24.2 16.8 2.1 100.0
⑭郡山市　70代以上 25.0 27.3 13.6 29.5 4.5 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 6.5 47.8 28.3 17.4 0.0 100.0
⑱その他県内　50代・60代 10.3 37.1 21.6 26.8 4.1 100.0
⑲その他県内　70代以上 15.8 17.5 12.3 35.1 19.3 100.0
⑳その他県内　年代無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
㉑東北　10代・20代 0.0 16.7 83.3 0.0 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 21.4 42.9 28.6 7.1 0.0 100.0
㉓東北　50代・60代 15.4 53.8 11.5 19.2 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 0.0 28.6 50.0 21.4 0.0 100.0
㉗関東　30代・40代 9.0 52.6 26.9 11.5 0.0 100.0
㉘関東　50代・60代 18.4 40.1 14.5 25.7 1.3 100.0
㉙関東　70代以上 23.1 26.2 9.2 33.8 7.7 100.0
㉚関東　年代無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 12.5 33.3 20.8 33.3 0.0 100.0
㉝その他県外　50代・60代 0.0 56.3 12.5 31.3 0.0 100.0
㉞その他県外　70代以上 15.4 38.5 23.1 23.1 0.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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50.0

33.3
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1.3

7.7
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⑳その他県内 年代無回答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回答

㊱地域無回答 10代・20代

㊲地域無回答 30代・40代

㊳地域無回答 50代・60代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回答



㊳地域無回答　50代・60代 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 100.0
㊴地域無回答　70代以上 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

合計 15.0 38.8 19.7 22.6 4.0 100.0

問5(1)×性別　複数回答

項目

①
大
熊
町
写
真
館

②
大
熊
町
復
興
サ
イ
ト

③
町
か
ら
の
お
知
ら
せ

④
く
ら
し
の
情
報

⑤
震
災
関
連
情
報

⑥
イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

⑦
情
報
提
供
・
町
民
掲
示
板

⑧
便
利
帳

⑨
ラ
イ
フ
イ
ベ
ン
ト

⑩
広
報
誌
バ

ッ
ク
ナ
ン
バ
ー

⑪
そ
の
他

⑫
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 125 230 461 157 204 98 183 34 39 28 3 4 1,566
（単位：件） ②女性 137 148 352 132 120 85 129 44 33 26 1 10 1,217

③無回答 2 3 3 1 1 2 1 0 0 0 0 0 13
合計 264 381 816 290 325 185 313 78 72 54 4 14 2,796

割合 ①男性 8.0 14.7 29.4 10.0 13.0 6.3 11.7 2.2 2.5 1.8 0.2 0.3 100.0
（単位：％） ②女性 11.3 12.2 28.9 10.8 9.9 7.0 10.6 3.6 2.7 2.1 0.1 0.8 100.0

③無回答 15.4 23.1 23.1 7.7 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
合計 9.4 13.6 29.2 10.4 11.6 6.6 11.2 2.8 2.6 1.9 0.1 0.5 100.0

問5(1)×年代　複数回答

項目

①
大
熊
町
写
真
館

②
大
熊
町
復
興
サ
イ
ト

③
町
か
ら
の
お
知
ら
せ

④
く
ら
し
の
情
報

⑤
震
災
関
連
情
報

⑥
イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

⑦
情
報
提
供
・
町
民
掲
示
板

⑧
便
利
帳

⑨
ラ
イ
フ
イ
ベ
ン
ト

⑩
広
報
誌
バ

ッ
ク
ナ
ン
バ
ー

⑪
そ
の
他

⑫
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 4 5 17 8 1 5 1 0 1 2 0 0 44
（単位：件） ②30代・40代 57 74 188 83 74 33 54 18 19 18 0 5 623

③50代・60代 121 181 422 144 154 95 169 36 36 21 4 5 1,388
④70代以上 82 119 187 54 94 51 88 24 16 13 0 4 732
⑤無回答 0 2 2 1 2 1 1 0 0 0 0 0 9

合計 264 381 816 290 325 185 313 78 72 54 4 14 2,796

100.0㊵地域無回答 年代無回答

①よく見る ②たまに見る ③ほとんど見ない ④見ない ⑤無回答
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15.4
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12.2

23.1

29.4

28.9

23.1

0% 20% 40%

①男性

②女性

③無回答

問5(1)×性別

①大熊町写真館 ②大熊町復興サイト

④くらしの情報 ⑤震災関連情報

⑦情報提供・町民掲示板 ⑧便利帳

⑩広報誌バックナンバー ⑪その他

9.1

9.1

8.7

11.2

11.4

11.9

13.0

16.3

22.2

38.6

30.2

30.4

25.5

22.2 11.1

0% 20% 40%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問5(1)×年代



割合 ①10代・20代 9.1 11.4 38.6 18.2 2.3 11.4 2.3 0.0 2.3 4.5 0.0 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 9.1 11.9 30.2 13.3 11.9 5.3 8.7 2.9 3.0 2.9 0.0 0.8 100.0

③50代・60代 8.7 13.0 30.4 10.4 11.1 6.8 12.2 2.6 2.6 1.5 0.3 0.4 100.0
④70代以上 11.2 16.3 25.5 7.4 12.8 7.0 12.0 3.3 2.2 1.8 0.0 0.5 100.0
⑤無回答 0.0 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 9.4 13.6 29.2 10.4 11.6 6.6 11.2 2.8 2.6 1.9 0.1 0.5 100.0

問5(1)×お住まいの地域　複数回答

項目

①
大
熊
町
写
真
館

②
大
熊
町
復
興
サ
イ
ト

③
町
か
ら
の
お
知
ら
せ

④
く
ら
し
の
情
報

⑤
震
災
関
連
情
報

⑥
イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

⑦
情
報
提
供
・
町
民
掲
示
板

⑧
便
利
帳

⑨
ラ
イ
フ
イ
ベ
ン
ト

⑩
広
報
誌
バ

ッ
ク
ナ
ン
バ
ー

⑪
そ
の
他

⑫
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 116 145 330 103 122 77 127 26 23 18 3 7 1,097
（単位：件） ②会津若松市 28 53 104 36 45 24 42 11 7 8 1 2 361

③郡山市 30 47 99 33 39 17 44 15 12 9 0 1 346
④その他県内 27 36 79 37 35 23 25 9 9 7 0 0 287
⑤東北 5 13 28 11 10 7 11 2 4 3 0 1 95
⑥関東 52 72 151 60 58 33 55 12 17 6 0 3 519
⑦その他県外 6 12 19 9 14 2 5 3 0 1 0 0 71
⑧無回答 0 3 6 1 2 2 4 0 0 2 0 0 20

合計 264 381 816 290 325 185 313 78 72 54 4 14 2,796
割合 ①いわき市 10.6 13.2 30.1 9.4 11.1 7.0 11.6 2.4 2.1 1.6 0.3 0.6 100.0
（単位：％） ②会津若松市 7.8 14.7 28.8 10.0 12.5 6.6 11.6 3.0 1.9 2.2 0.3 0.6 100.0

③郡山市 8.7 13.6 28.6 9.5 11.3 4.9 12.7 4.3 3.5 2.6 0.0 0.3 100.0
④その他県内 9.4 12.5 27.5 12.9 12.2 8.0 8.7 3.1 3.1 2.4 0.0 0.0 100.0
⑤東北 5.3 13.7 29.5 11.6 10.5 7.4 11.6 2.1 4.2 3.2 0.0 1.1 100.0
⑥関東 10.0 13.9 29.1 11.6 11.2 6.4 10.6 2.3 3.3 1.2 0.0 0.6 100.0
⑦その他県外 8.5 16.9 26.8 12.7 19.7 2.8 7.0 4.2 0.0 1.4 0.0 0.0 100.0
⑧無回答 0.0 15.0 30.0 5.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 100.0

合計 9.4 13.6 29.2 10.4 11.6 6.6 11.2 2.8 2.6 1.9 0.1 0.5 100.0

問5(1)×年代×お住まいの地域　複数回答

①大熊町写真館 ②大熊町復興サイト

④くらしの情報 ⑤震災関連情報

⑦情報提供・町民掲示板 ⑧便利帳

⑩広報誌バックナンバー ⑪その他
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13.2

14.7
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30.1
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28.6

27.5
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29.1

26.8

30.0

5.0

0% 20% 40%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問5(1)×お住まいの地域

①大熊町写真館 ②大熊町復興サイト

④くらしの情報 ⑤震災関連情報

⑦情報提供・町民掲示板 ⑧便利帳

⑩広報誌バックナンバー ⑪その他



項目

①
大
熊
町
写
真
館

②
大
熊
町
復
興
サ
イ
ト

③
町
か
ら
の
お
知
ら
せ

④
く
ら
し
の
情
報

⑤
震
災
関
連
情
報

⑥
イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

⑦
情
報
提
供
・
町
民
掲
示
板

⑧
便
利
帳

⑨
ラ
イ
フ
イ
ベ
ン
ト

⑩
広
報
誌
バ

ッ
ク
ナ
ン
バ
ー

⑪
そ
の
他

⑫
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 3 3 8 4 1 2 0 0 1 1 0 0 23
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 21 22 64 19 22 8 20 3 2 6 0 3 190

③いわき市　50代・60代 53 72 173 60 64 43 68 11 14 5 3 2 568
④いわき市　70代以上 39 48 85 20 34 24 39 12 6 6 0 2 315
⑤いわき市　年代無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
⑥会津若松市　10代・20代 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
⑦会津若松市　30代・40代 7 10 25 12 10 7 6 2 1 2 0 0 82
⑧会津若松市　50代・60代 11 19 50 15 17 7 23 5 3 5 1 0 156
⑨会津若松市　70代以上 9 23 27 8 17 9 12 4 3 1 0 2 115
⑩会津若松市　年代無回答 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 5
⑪郡山市　10代・20代 0 0 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 5
⑫郡山市　30代・40代 7 15 25 10 10 2 5 4 3 3 0 1 85
⑬郡山市　50代・60代 15 20 50 17 19 11 26 7 7 3 0 0 175
⑭郡山市　70代以上 8 12 22 5 10 3 13 4 2 2 0 0 81
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4
⑰その他県内　30代・40代 7 8 21 12 9 5 8 3 5 2 0 0 80
⑱その他県内　50代・60代 13 16 42 17 16 13 11 5 3 2 0 0 138
⑲その他県内　70代以上 7 11 14 7 10 5 6 1 1 3 0 0 65
⑳その他県内　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㉑東北　10代・20代 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
㉒東北　30代・40代 0 1 7 3 3 1 2 0 1 1 0 1 20
㉓東北　50代・60代 5 8 16 6 6 5 7 2 3 2 0 0 60
㉔東北　70代以上 0 4 4 1 1 1 2 0 0 0 0 0 13
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㉖関東　10代・20代 0 1 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 7
㉗関東　30代・40代 12 11 36 19 13 8 9 5 7 2 0 0 122
㉘関東　50代・60代 23 41 82 27 27 16 31 4 6 3 0 3 263
㉙関東　70代以上 17 18 29 13 18 7 14 3 4 1 0 0 124
㉚関東　年代無回答 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
㉛その他県外　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㉜その他県外　30代・40代 3 7 9 7 6 1 3 1 0 1 0 0 38
㉝その他県外　50代・60代 1 3 6 2 5 0 2 2 0 0 0 0 21
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27.2
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30.4

21.5

0% 20% 40%

①いわき市 10代・20代

②いわき市 30代・40代

③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20代

⑦会津若松市 30代・40代

⑧会津若松市 50代・60代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

⑳その他県内 年代無回答

問5(1)×年代×お住まいの地域



㉞その他県外　70代以上 2 2 4 0 3 1 0 0 0 0 0 0 12
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 6
㊳地域無回答　50代・60代 0 2 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 7
㊴地域無回答　70代以上 0 1 2 0 1 1 2 0 0 0 0 0 7
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 264 381 816 290 325 185 313 78 72 54 4 14 2,796
割合 ①いわき市　10代・20代 13.0 13.0 34.8 17.4 4.3 8.7 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 11.1 11.6 33.7 10.0 11.6 4.2 10.5 1.6 1.1 3.2 0.0 1.6 100.0

③いわき市　50代・60代 9.3 12.7 30.5 10.6 11.3 7.6 12.0 1.9 2.5 0.9 0.5 0.4 100.0
④いわき市　70代以上 12.4 15.2 27.0 6.3 10.8 7.6 12.4 3.8 1.9 1.9 0.0 0.6 100.0
⑤いわき市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 8.5 12.2 30.5 14.6 12.2 8.5 7.3 2.4 1.2 2.4 0.0 0.0 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 7.1 12.2 32.1 9.6 10.9 4.5 14.7 3.2 1.9 3.2 0.6 0.0 100.0
⑨会津若松市　70代以上 7.8 20.0 23.5 7.0 14.8 7.8 10.4 3.5 2.6 0.9 0.0 1.7 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 100.0
⑫郡山市　30代・40代 8.2 17.6 29.4 11.8 11.8 2.4 5.9 4.7 3.5 3.5 0.0 1.2 100.0
⑬郡山市　50代・60代 8.6 11.4 28.6 9.7 10.9 6.3 14.9 4.0 4.0 1.7 0.0 0.0 100.0
⑭郡山市　70代以上 9.9 14.8 27.2 6.2 12.3 3.7 16.0 4.9 2.5 2.5 0.0 0.0 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 8.8 10.0 26.3 15.0 11.3 6.3 10.0 3.8 6.3 2.5 0.0 0.0 100.0
⑱その他県内　50代・60代 9.4 11.6 30.4 12.3 11.6 9.4 8.0 3.6 2.2 1.4 0.0 0.0 100.0
⑲その他県内　70代以上 10.8 16.9 21.5 10.8 15.4 7.7 9.2 1.5 1.5 4.6 0.0 0.0 100.0
⑳その他県内　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉑東北　10代・20代 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 0.0 5.0 35.0 15.0 15.0 5.0 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 100.0
㉓東北　50代・60代 8.3 13.3 26.7 10.0 10.0 8.3 11.7 3.3 5.0 3.3 0.0 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 0.0 30.8 30.8 7.7 7.7 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉗関東　30代・40代 9.8 9.0 29.5 15.6 10.7 6.6 7.4 4.1 5.7 1.6 0.0 0.0 100.0
㉘関東　50代・60代 8.7 15.6 31.2 10.3 10.3 6.1 11.8 1.5 2.3 1.1 0.0 1.1 100.0
㉙関東　70代以上 13.7 14.5 23.4 10.5 14.5 5.6 11.3 2.4 3.2 0.8 0.0 0.0 100.0
㉚関東　年代無回答 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉜その他県外　30代・40代 7.9 18.4 23.7 18.4 15.8 2.6 7.9 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 100.0
㉝その他県外　50代・60代 4.8 14.3 28.6 9.5 23.8 0.0 9.5 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉞その他県外　70代以上 16.7 16.7 33.3 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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30.8
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9.0

15.6
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16.7

28.6

14.3

50.0

35.0

26.7

42.9

29.5

31.2

23.4

23.7

28.6

16.7

28.6

16.7

⑳その他県内 年代無回答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回答

㊱地域無回答 10代・20代

㊲地域無回答 30代・40代

㊳地域無回答 50代・60代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回答



㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 100.0
㊳地域無回答　50代・60代 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 100.0
㊴地域無回答　70代以上 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 9.4 13.6 29.2 10.4 11.6 6.6 11.2 2.8 2.6 1.9 0.1 0.5 100.0

問5(2)×性別

項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 53 49 132 62 23 34 353
（単位：件） ②女性 54 58 143 79 20 41 395

③無回答 0 0 0 0 1 0 1
合計 107 107 275 141 44 75 749

割合 ①男性 15.0 13.9 37.4 17.6 6.5 9.6 100.0
（単位：％） ②女性 13.7 14.7 36.2 20.0 5.1 10.4 100.0

③無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
合計 14.3 14.3 36.7 18.8 5.9 10.0 100.0

問5(2)×年代

①大熊町写真館 ②大熊町復興サイト

④くらしの情報 ⑤震災関連情報

⑦情報提供・町民掲示板 ⑧便利帳

⑩広報誌バックナンバー ⑪その他

15.0

13.7

13.9

14.7

37.4

36.2

17.6

20.0

6.5

5.1

100.0

9.6

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問5(2)×性別

①見たい情報がない ②見る時間がない
③パソコンやスマートフォンを持っていない ④別のものから情報を得ている
⑤その他 ⑥無回答

問5(2)×年代



項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 8 8 0 8 4 1 29
（単位：件） ②30代・40代 41 45 10 44 15 11 166

③50代・60代 47 50 153 69 16 33 368
④70代以上 11 4 110 20 9 30 184
⑤無回答 0 0 2 0 0 0 2

合計 107 107 275 141 44 75 749
割合 ①10代・20代 27.6 27.6 0.0 27.6 13.8 3.4 100.0
（単位：％） ②30代・40代 24.7 27.1 6.0 26.5 9.0 6.6 100.0

③50代・60代 12.8 13.6 41.6 18.8 4.3 9.0 100.0
④70代以上 6.0 2.2 59.8 10.9 4.9 16.3 100.0
⑤無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 14.3 14.3 36.7 18.8 5.9 10.0 100.0

問5(2)×お住まいの地域

27.6

24.7

12.8

6.0

27.6

27.1

13.6

2.2

6.0

41.6

59.8

100.0

27.6

26.5

18.8

10.9

13.8

9.0

4.3

4.9

3.4

6.6

9.0

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問5(2)×年代

①見たい情報がない ②見る時間がない

③パソコンやスマートフォンを持っていない ④別のものから情報を得ている

⑤その他 ⑥無回答

問5(2)×お住まいの地域



項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 51 46 104 72 16 30 319
（単位：件） ②会津若松市 6 8 35 12 6 11 78

③郡山市 10 7 36 8 3 8 72
④その他県内 13 17 43 9 6 11 99
⑤東北 3 6 6 2 4 1 22
⑥関東 14 18 43 34 8 12 129
⑦その他県外 10 4 8 3 1 2 28
⑧無回答 0 1 0 1 0 0 2

合計 107 107 275 141 44 75 749
割合 ①いわき市 16.0 14.4 32.6 22.6 5.0 9.4 100.0
（単位：％） ②会津若松市 7.7 10.3 44.9 15.4 7.7 14.1 100.0

③郡山市 13.9 9.7 50.0 11.1 4.2 11.1 100.0
④その他県内 13.1 17.2 43.4 9.1 6.1 11.1 100.0
⑤東北 13.6 27.3 27.3 9.1 18.2 4.5 100.0
⑥関東 10.9 14.0 33.3 26.4 6.2 9.3 100.0
⑦その他県外 35.7 14.3 28.6 10.7 3.6 7.1 100.0
⑧無回答 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

合計 14.3 14.3 36.7 18.8 5.9 10.0 100.0

問5(2)×年代×お住まいの地域
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11.1

9.1

9.1

26.4
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6.2

3.6

9.4

14.1

11.1

11.1

4.5

9.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問5(2)×お住まいの地域

①見たい情報がない ②見る時間がない

③パソコンやスマートフォンを持っていない ④別のものから情報を得ている

⑤その他 ⑥無回答

問5(2)×年代×お住まいの地域



項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

④
別
の
も
の
か
ら
情
報
を
得
て
い
る

⑤
そ
の
他

⑥
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 2 2 0 2 0 0 6
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 20 19 1 20 8 3 71

③いわき市　50代・60代 22 23 56 43 5 19 168
④いわき市　70代以上 7 2 47 7 3 8 74
⑤いわき市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
⑥会津若松市　10代・20代 0 0 0 1 0 0 1
⑦会津若松市　30代・40代 2 4 2 4 2 1 15
⑧会津若松市　50代・60代 2 4 20 4 2 4 36
⑨会津若松市　70代以上 2 0 13 3 2 6 26
⑩会津若松市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
⑪郡山市　10代・20代 1 0 0 0 1 1 3
⑫郡山市　30代・40代 1 3 2 4 0 1 11
⑬郡山市　50代・60代 7 4 20 2 2 4 39
⑭郡山市　70代以上 1 0 14 2 0 2 19
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 0 1 0 0 1 0 2
⑰その他県内　30代・40代 5 8 3 2 1 2 21
⑱その他県内　50代・60代 8 7 22 5 2 3 47
⑲その他県内　70代以上 0 1 16 2 2 6 27
⑳その他県内　年代無回答 0 0 2 0 0 0 2
㉑東北　10代・20代 2 2 0 0 1 0 5
㉒東北　30代・40代 1 2 0 0 2 0 5
㉓東北　50代・60代 0 2 3 2 0 1 8
㉔東北　70代以上 0 0 3 0 1 0 4
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
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13.3
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51.3
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14.3
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33.3

28.2

25.6

9.5
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11.1
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36.4

5.1

10.5

9.5

10.6

7.4

11.3

3.0

4.1

13.3

5.6

7.7

33.3

5.1

50.0

4.8

4.3

4.2

11.3

10.8

6.7

11.1

23.1

33.3

9.1

10.3

10.5

9.5

6.4

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市 10代・20代

②いわき市 30代・40代

③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20代

⑦会津若松市 30代・40代

⑧会津若松市 50代・60代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

問5(2)×年代×お住まいの地域



㉖関東　10代・20代 2 3 0 4 1 0 10
㉗関東　30代・40代 5 8 0 13 2 2 30
㉘関東　50代・60代 7 7 29 12 4 2 61
㉙関東　70代以上 0 0 14 5 1 8 28
㉚関東　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
㉛その他県外　10代・20代 1 0 0 1 0 0 2
㉜その他県外　30代・40代 7 1 2 1 0 2 13
㉝その他県外　50代・60代 1 2 3 0 1 0 7
㉞その他県外　70代以上 1 1 3 1 0 0 6
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 0 0 0 0 0 0 0
㊳地域無回答　50代・60代 0 1 0 1 0 0 2
㊴地域無回答　70代以上 0 0 0 0 0 0 0
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0

合計 107 107 275 141 44 75 749
割合 ①いわき市　10代・20代 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 28.2 26.8 1.4 28.2 11.3 4.2 100.0

③いわき市　50代・60代 13.1 13.7 33.3 25.6 3.0 11.3 100.0
④いわき市　70代以上 9.5 2.7 63.5 9.5 4.1 10.8 100.0
⑤いわき市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑥会津若松市　10代・20代 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 13.3 26.7 13.3 26.7 13.3 6.7 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 5.6 11.1 55.6 11.1 5.6 11.1 100.0
⑨会津若松市　70代以上 7.7 0.0 50.0 11.5 7.7 23.1 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑪郡山市　10代・20代 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 100.0
⑫郡山市　30代・40代 9.1 27.3 18.2 36.4 0.0 9.1 100.0
⑬郡山市　50代・60代 17.9 10.3 51.3 5.1 5.1 10.3 100.0
⑭郡山市　70代以上 5.3 0.0 73.7 10.5 0.0 10.5 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 23.8 38.1 14.3 9.5 4.8 9.5 100.0
⑱その他県内　50代・60代 17.0 14.9 46.8 10.6 4.3 6.4 100.0
⑲その他県内　70代以上 0.0 3.7 59.3 7.4 7.4 22.2 100.0
⑳その他県内　年代無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉑東北　10代・20代 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 100.0
㉓東北　50代・60代 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 100.0
㉔東北　70代以上 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 20.0 30.0 0.0 40.0 10.0 0.0 100.0
㉗関東　30代・40代 16.7 26.7 0.0 43.3 6.7 6.7 100.0
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12.5
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28.6

15.4

⑲その他県内 70代以上

⑳その他県内 年代無回答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回答

㊱地域無回答 10代・20代

㊲地域無回答 30代・40代

㊳地域無回答 50代・60代



㉘関東　50代・60代 11.5 11.5 47.5 19.7 6.6 3.3 100.0
㉙関東　70代以上 0.0 0.0 50.0 17.9 3.6 28.6 100.0
㉚関東　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉛その他県外　10代・20代 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 53.8 7.7 15.4 7.7 0.0 15.4 100.0
㉝その他県外　50代・60代 14.3 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0 100.0
㉞その他県外　70代以上 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊳地域無回答　50代・60代 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
㊴地域無回答　70代以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 14.3 14.3 36.7 18.8 5.9 10.0 100.0

問8×性別

項目

①
い
つ
も
使

っ
て
い
る

②
た
ま
に
使

っ
て
い
る

③
ほ
と
ん
ど
使

っ
て
い
な
い

④
使

っ
て
い
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 116 313 199 271 25 924
（単位：件） ②女性 111 217 185 296 32 841

③無回答 0 3 0 1 2 6
合計 227 533 384 568 59 1,771

割合 ①男性 12.6 33.9 21.5 29.3 2.7 100.0
（単位：％） ②女性 13.2 25.8 22.0 35.2 3.8 100.0

③無回答 0.0 50.0 0.0 16.7 33.3 100.0
合計 12.8 30.1 21.7 32.1 3.3 100.0

問8×年代

50.0 50.0㊳地域無回答 50代・60代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回答

①見たい情報がない

②見る時間がない

③パソコンやスマートフォンを持っていない

④別のものから情報を得ている

⑤その他

⑥無回答

12.6

13.2

33.9

25.8

50.0

21.5

22.0

29.3

35.2

16.7

2.7

3.8

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問8×性別

①いつも使っている ②たまに使っている ③ほとんど使っていない

④使っていない ⑤無回答

問8×年代



項目

①
い
つ
も
使

っ
て
い
る

②
た
ま
に
使

っ
て
い
る

③
ほ
と
ん
ど
使

っ
て
い
な
い

④
使

っ
て
い
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 1 10 13 28 0 52
（単位：件） ②30代・40代 45 131 97 123 6 402

③50代・60代 147 289 174 225 17 852
④70代以上 34 102 98 190 35 459
⑤無回答 0 1 2 2 1 6

合計 227 533 384 568 59 1,771
割合 ①10代・20代 1.9 19.2 25.0 53.8 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 11.2 32.6 24.1 30.6 1.5 100.0

③50代・60代 17.3 33.9 20.4 26.4 2.0 100.0
④70代以上 7.4 22.2 21.4 41.4 7.6 100.0
⑤無回答 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 100.0

合計 12.8 30.1 21.7 32.1 3.3 100.0

問8×お住まいの地域

項目

①
い
つ
も
使

っ
て
い
る

②
た
ま
に
使

っ
て
い
る

③
ほ
と
ん
ど
使

っ
て
い
な
い

④
使

っ
て
い
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 95 216 175 229 25 740
（単位：件） ②会津若松市 21 74 39 65 4 203

③郡山市 22 56 44 61 6 189
④その他県内 23 59 40 76 10 208
⑤東北 10 15 13 14 2 54
⑥関東 46 92 62 101 9 310
⑦その他県外 8 16 11 19 1 55
⑧無回答 2 5 0 3 2 12

1.9

11.2

17.3

7.4

19.2

32.6

33.9

22.2

16.7

25.0

24.1

20.4

21.4

33.3

53.8

30.6

26.4

41.4

33.3

1.5

2.0

7.6

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問8×年代

①いつも使っている ②たまに使っている ③ほとんど使っていない

④使っていない ⑤無回答

12.8

10.3

11.6

11.1

18.5

14.8

29.2

36.5

29.6

28.4

27.8

29.7

23.6

19.2

23.3

19.2

24.1

20.0

30.9

32.0

32.3

36.5

25.9

32.6

3.4

2.0

3.2

4.8

3.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

問8×お住まいの地域



合計 227 533 384 568 59 1,771
割合 ①いわき市 12.8 29.2 23.6 30.9 3.4 100.0
（単位：％） ②会津若松市 10.3 36.5 19.2 32.0 2.0 100.0

③郡山市 11.6 29.6 23.3 32.3 3.2 100.0
④その他県内 11.1 28.4 19.2 36.5 4.8 100.0
⑤東北 18.5 27.8 24.1 25.9 3.7 100.0
⑥関東 14.8 29.7 20.0 32.6 2.9 100.0
⑦その他県外 14.5 29.1 20.0 34.5 1.8 100.0
⑧無回答 16.7 41.7 0.0 25.0 16.7 100.0

合計 12.8 30.1 21.7 32.1 3.3 100.0

問8(1)×性別

項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
使
う
時
間
が
な
い

③
操
作
が
難
し
い

④
タ
ブ
レ

ッ
ト
を
持

っ
て
い
な
い

⑤
通
信
速
度
が
遅
い

⑥
使
い
た
い
機
能
が
な
い

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 63 42 108 78 47 26 30 76 470
（単位：件） ②女性 27 52 134 63 58 30 39 78 481

③無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 1
合計 90 94 242 141 105 56 70 154 952

割合 ①男性 13.4 8.9 23.0 16.6 10.0 5.5 6.4 16.2 100.0
（単位：％） ②女性 5.6 10.8 27.9 13.1 12.1 6.2 8.1 16.2 100.0

③無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
合計 9.5 9.9 25.4 14.8 11.0 5.9 7.4 16.2 100.0

問8(1)×年代

14.8

14.5

16.7

29.7

29.1

41.7

20.0

20.0

32.6

34.5

25.0

2.9

1.8

16.7

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

①いつも使っている ②たまに使っている ③ほとんど使っていない

④使っていない ⑤無回答

13.4

5.6

8.9

10.8

23.0

27.9

16.6

13.1

10.0

12.1

5.5

6.2 6.4

8.1

100.0

16.2

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問8(1)×性別

①見たい情報がない ②使う時間がない ③操作が難しい

④タブレットを持っていない ⑤通信速度が遅い ⑥使いたい機能がない

⑦その他 ⑧無回答

問8(1)×年代



項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
使
う
時
間
が
な
い

③
操
作
が
難
し
い

④
タ
ブ
レ

ッ
ト
を
持

っ
て
い
な
い

⑤
通
信
速
度
が
遅
い

⑥
使
い
た
い
機
能
が
な
い

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 2 5 0 14 9 3 5 3 41
（単位：件） ②30代・40代 22 39 3 26 57 22 24 27 220

③50代・60代 49 42 92 52 35 22 34 73 399
④70代以上 17 8 146 48 4 9 7 49 288
⑤無回答 0 0 1 1 0 0 0 2 4

合計 90 94 242 141 105 56 70 154 952
割合 ①10代・20代 4.9 12.2 0.0 34.1 22.0 7.3 12.2 7.3 100.0
（単位：％） ②30代・40代 10.0 17.7 1.4 11.8 25.9 10.0 10.9 12.3 100.0

③50代・60代 12.3 10.5 23.1 13.0 8.8 5.5 8.5 18.3 100.0
④70代以上 5.9 2.8 50.7 16.7 1.4 3.1 2.4 17.0 100.0
⑤無回答 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

合計 9.5 9.9 25.4 14.8 11.0 5.9 7.4 16.2 100.0

問8(1)×お住まいの地域

項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
使
う
時
間
が
な
い

③
操
作
が
難
し
い

④
タ
ブ
レ

ッ
ト
を
持

っ
て
い
な
い

⑤
通
信
速
度
が
遅
い

⑥
使
い
た
い
機
能
が
な
い

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 39 37 123 45 49 21 29 61 404
（単位：件） ②会津若松市 9 12 30 16 13 3 2 19 104

③郡山市 5 9 23 20 10 9 9 20 105
④その他県内 14 13 23 22 8 6 10 20 116
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①いわき市
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⑤東北

⑥関東

問8(1)×お住まいの地域
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1.4

23.1

50.7
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8.5
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7.3

12.3

18.3

17.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問8(1)×年代

①見たい情報がない ②使う時間がない ③操作が難しい

④タブレットを持っていない ⑤通信速度が遅い ⑥使いたい機能がない

⑦その他 ⑧無回答



⑤東北 4 5 4 4 3 1 4 2 27
⑥関東 15 14 30 27 21 13 14 29 163
⑦その他県外 4 4 6 7 1 3 2 3 30
⑧無回答 0 0 3 0 0 0 0 0 3

合計 90 94 242 141 105 56 70 154 952
割合 ①いわき市 9.7 9.2 30.4 11.1 12.1 5.2 7.2 15.1 100.0
（単位：％） ②会津若松市 8.7 11.5 28.8 15.4 12.5 2.9 1.9 18.3 100.0

③郡山市 4.8 8.6 21.9 19.0 9.5 8.6 8.6 19.0 100.0
④その他県内 12.1 11.2 19.8 19.0 6.9 5.2 8.6 17.2 100.0
⑤東北 14.8 18.5 14.8 14.8 11.1 3.7 14.8 7.4 100.0
⑥関東 9.2 8.6 18.4 16.6 12.9 8.0 8.6 17.8 100.0
⑦その他県外 13.3 13.3 20.0 23.3 3.3 10.0 6.7 10.0 100.0
⑧無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 9.5 9.9 25.4 14.8 11.0 5.9 7.4 16.2 100.0

問9×性別

項目

①
よ
く
見
て
い
る

②
た
ま
に
見
て
い
る

③
ほ
と
ん
ど
見
て
い
な
い

④
見
て
い
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 63 194 143 471 53 924
（単位：件） ②女性 58 156 111 458 58 841

③無回答 0 3 0 1 2 6
合計 121 353 254 930 113 1,771

割合 ①男性 6.8 21.0 15.5 51.0 5.7 100.0
（単位：％） ②女性 6.9 18.5 13.2 54.5 6.9 100.0

③無回答 0.0 50.0 0.0 16.7 33.3 100.0
合計 6.8 19.9 14.3 52.5 6.4 100.0

問9×年代

9.2

13.3

8.6

13.3

18.4

20.0

100.0

16.6

23.3

12.9

3.3

8.0

10.0

8.6

6.7

17.8

10.0

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

①見たい情報がない ②使う時間がない ③操作が難しい

④タブレットを持っていない ⑤通信速度が遅い ⑥使いたい機能がない

⑦その他 ⑧無回答

6.8

6.9

21.0

18.5

50.0

15.5

13.2

51.0

54.5

16.7

5.7

6.9

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問9×性別

①よく見ている ②たまに見ている ③ほとんど見ていない

④見ていない ⑤無回答

問9×年代



項目

①
よ
く
見
て
い
る

②
た
ま
に
見
て
い
る

③
ほ
と
ん
ど
見
て
い
な
い

④
見
て
い
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 1 8 8 35 0 52
（単位：件） ②30代・40代 13 59 55 271 4 402

③50代・60代 44 190 150 436 32 852
④70代以上 63 94 41 185 76 459
⑤無回答 0 2 0 3 1 6

合計 121 353 254 930 113 1,771
割合 ①10代・20代 1.9 15.4 15.4 67.3 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 3.2 14.7 13.7 67.4 1.0 100.0

③50代・60代 5.2 22.3 17.6 51.2 3.8 100.0
④70代以上 13.7 20.5 8.9 40.3 16.6 100.0
⑤無回答 0.0 33.3 0.0 50.0 16.7 100.0

合計 6.8 19.9 14.3 52.5 6.4 100.0

問9×お住まいの地域

項目

①
よ
く
見
て
い
る

②
た
ま
に
見
て
い
る

③
ほ
と
ん
ど
見
て
い
な
い

④
見
て
い
な
い

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 48 145 109 385 53 740
（単位：件） ②会津若松市 17 46 40 86 14 203

③郡山市 19 34 20 101 15 189
④その他県内 15 42 33 104 14 208
⑤東北 5 10 8 28 3 54
⑥関東 13 64 37 185 11 310
⑦その他県外 3 11 7 33 1 55
⑧無回答 1 1 0 8 2 12

合計 121 353 254 930 113 1,771
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⑤無回答

問9×年代

①よく見ている ②たまに見ている ③ほとんど見ていない

④見ていない ⑤無回答

6.5

8.4

10.1

7.2

9.3

4.2

5.5

19.6

22.7

18.0

20.2

18.5

20.6

14.7

19.7

10.6

15.9

14.8

11.9

52.0

42.4

53.4

50.0

51.9

59.7

7.2

6.9

7.9

6.7

5.6

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

問9×お住まいの地域



割合 ①いわき市 6.5 19.6 14.7 52.0 7.2 100.0
（単位：％） ②会津若松市 8.4 22.7 19.7 42.4 6.9 100.0

③郡山市 10.1 18.0 10.6 53.4 7.9 100.0
④その他県内 7.2 20.2 15.9 50.0 6.7 100.0
⑤東北 9.3 18.5 14.8 51.9 5.6 100.0
⑥関東 4.2 20.6 11.9 59.7 3.5 100.0
⑦その他県外 5.5 20.0 12.7 60.0 1.8 100.0
⑧無回答 8.3 8.3 0.0 66.7 16.7 100.0

合計 6.8 19.9 14.3 52.5 6.4 100.0

問9(1)×性別

項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
探
せ
な
い

④
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

⑤
あ
る
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

⑥
そ
の
他

⑦
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 70 57 32 162 190 31 72 614
（単位：件） ②女性 51 53 32 153 178 21 81 569

③無回答 0 0 0 0 0 1 0 1
合計 121 110 64 315 368 53 153 1,184

割合 ①男性 11.4 9.3 5.2 26.4 30.9 5.0 11.7 100.0
（単位：％） ②女性 9.0 9.3 5.6 26.9 31.3 3.7 14.2 100.0

③無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
合計 10.2 9.3 5.4 26.6 31.1 4.5 12.9 100.0

問9(1)×年代
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20.0

8.3

12.7 60.0
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1.8

16.7

⑦その他県外

⑧無回答

①よく見ている ②たまに見ている ③ほとんど見ていない ④見ていない ⑤無回答
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5.0
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100.0

11.7

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問9(1)×性別

①見たい情報がない

②見る時間がない

③探せない

④パソコンやスマートフォンを持っていない

⑤あることを知らなかった

⑥その他

⑦無回答

問9(1)×年代



項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
探
せ
な
い

④
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

⑤
あ
る
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

⑥
そ
の
他

⑦
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 5 10 0 0 26 2 0 43
（単位：件） ②30代・40代 41 43 5 12 163 29 33 326

③50代・60代 67 49 42 180 148 19 81 586
④70代以上 8 8 17 120 31 3 39 226
⑤無回答 0 0 0 3 0 0 0 3

合計 121 110 64 315 368 53 153 1,184
割合 ①10代・20代 11.6 23.3 0.0 0.0 60.5 4.7 0.0 100.0
（単位：％） ②30代・40代 12.6 13.2 1.5 3.7 50.0 8.9 10.1 100.0

③50代・60代 11.4 8.4 7.2 30.7 25.3 3.2 13.8 100.0
④70代以上 3.5 3.5 7.5 53.1 13.7 1.3 17.3 100.0
⑤無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 10.2 9.3 5.4 26.6 31.1 4.5 12.9 100.0

問9(1)×お住まいの地域
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①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問9(1)×年代

①見たい情報がない

②見る時間がない

③探せない

④パソコンやスマートフォンを持っていない

⑤あることを知らなかった

⑥その他

⑦無回答

問9(1)×お住まいの地域



項目

①
見
た
い
情
報
が
な
い

②
見
る
時
間
が
な
い

③
探
せ
な
い

④
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
な
い

⑤
あ
る
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

⑥
そ
の
他

⑦
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 58 41 26 132 155 21 61 494
（単位：件） ②会津若松市 11 15 11 35 32 6 16 126

③郡山市 9 16 7 31 37 4 17 121
④その他県内 16 11 7 43 36 8 16 137
⑤東北 2 5 0 6 16 1 6 36
⑥関東 18 16 10 56 78 12 32 222
⑦その他県外 7 6 2 10 11 1 3 40
⑧無回答 0 0 1 2 3 0 2 8

合計 121 110 64 315 368 53 153 1,184
割合 ①いわき市 11.7 8.3 5.3 26.7 31.4 4.3 12.3 100.0
（単位：％） ②会津若松市 8.7 11.9 8.7 27.8 25.4 4.8 12.7 100.0

③郡山市 7.4 13.2 5.8 25.6 30.6 3.3 14.0 100.0
④その他県内 11.7 8.0 5.1 31.4 26.3 5.8 11.7 100.0
⑤東北 5.6 13.9 0.0 16.7 44.4 2.8 16.7 100.0
⑥関東 8.1 7.2 4.5 25.2 35.1 5.4 14.4 100.0
⑦その他県外 17.5 15.0 5.0 25.0 27.5 2.5 7.5 100.0
⑧無回答 0.0 0.0 12.5 25.0 37.5 0.0 25.0 100.0

合計 10.2 9.3 5.4 26.6 31.1 4.5 12.9 100.0

問10×性別　複数回答

11.7

8.7

7.4

11.7

5.6

8.1

17.5

8.3

11.9

13.2

8.0

13.9

7.2

15.0

5.3

8.7

5.8

5.1

4.5

5.0

12.5

26.7

27.8

25.6

31.4

16.7

25.2

25.0

25.0

31.4

25.4

30.6

26.3

44.4

35.1

27.5

37.5

4.3

4.8

3.3

5.8

2.8

5.4

2.5

12.3

12.7

14.0

11.7

16.7

14.4

7.5

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問9(1)×お住まいの地域

①見たい情報がない ②見る時間がない

③探せない ④パソコンやスマートフォンを持っていない

⑤あることを知らなかった ⑥その他

⑦無回答

問10×性別



項目

①
交
流
会

②
お
祭
り

③
町
内
の
様
子

④
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

関
連

（
お
お
ち
ゃ
ん
小
法
師

、
ま
あ
ち
ゃ
ん

）

⑤
動
画

⑥
町
民
の
近
況

⑦
町
長
や
町
職
員
か
ら
の
メ

ッ
セ
ー

ジ

⑧
そ
の
他

⑨
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 192 101 447 33 81 385 244 24 232 1,739
（単位：件） ②女性 174 87 391 41 71 341 174 17 250 1,546

③無回答 1 3 3 1 2 3 2 0 3 18
合計 367 191 841 75 154 729 420 41 485 3,303

割合 ①男性 11.0 5.8 25.7 1.9 4.7 22.1 14.0 1.4 13.3 100.0
（単位：％） ②女性 11.3 5.6 25.3 2.7 4.6 22.1 11.3 1.1 16.2 100.0

③無回答 5.6 16.7 16.7 5.6 11.1 16.7 11.1 0.0 16.7 100.0
合計 11.1 5.8 25.5 2.3 4.7 22.1 12.7 1.2 14.7 100.0

問10×年代　複数回答

11.0

11.3

5.6

5.8

5.6

16.7

25.7

25.3

16.7

1.9

2.7

5.6

4.7

4.6

11.1

22.1

22.1

16.7

14.0

11.3

11.1

1.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

①男性

②女性

③無回答

問10×性別

①交流会

②お祭り

③町内の様子

④キャラクター関連（おおちゃん小法師、まあちゃん）

⑤動画

⑥町民の近況

⑦町長や町職員からのメッセージ

⑧その他

⑨無回答

問10×年代



項目

①
交
流
会

②
お
祭
り

③
町
内
の
様
子

④
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

関
連

（
お
お
ち
ゃ
ん
小
法
師

、
ま
あ
ち
ゃ
ん

）

⑤
動
画

⑥
町
民
の
近
況

⑦
町
長
や
町
職
員
か
ら
の
メ

ッ
セ
ー

ジ

⑧
そ
の
他

⑨
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 3 9 23 7 3 15 2 3 15 80
（単位：件） ②30代・40代 59 59 196 25 33 145 58 17 104 696

③50代・60代 196 80 404 30 87 355 192 19 234 1,597
④70代以上 109 42 215 13 31 211 165 2 130 918
⑤無回答 0 1 3 0 0 3 3 0 2 12

合計 367 191 841 75 154 729 420 41 485 3,303
割合 ①10代・20代 3.8 11.3 28.8 8.8 3.8 18.8 2.5 3.8 18.8 100.0
（単位：％） ②30代・40代 8.5 8.5 28.2 3.6 4.7 20.8 8.3 2.4 14.9 100.0

③50代・60代 12.3 5.0 25.3 1.9 5.4 22.2 12.0 1.2 14.7 100.0
④70代以上 11.9 4.6 23.4 1.4 3.4 23.0 18.0 0.2 14.2 100.0
⑤無回答 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 16.7 100.0

合計 11.1 5.8 25.5 2.3 4.7 22.1 12.7 1.2 14.7 100.0

問10×お住まいの地域　複数回答

3.8

8.5

12.3

11.9

11.3

8.5

5.0

4.6

8.3

28.8

28.2

25.3

23.4

25.0

8.8

3.6

1.9

1.4

3.8

4.7

5.4

3.4

18.8

20.8

22.2

23.0

25.0

2.5

8.3

12.0

18.0

25.0

3.8
2.4

1.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問10×年代

①交流会

②お祭り

③町内の様子

④キャラクター関連（おおちゃん小法師、まあちゃん）

⑤動画

⑥町民の近況

⑦町長や町職員からのメッセージ

⑧その他

⑨無回答

問10×お住まいの地域



項目

①
交
流
会

②
お
祭
り

③
町
内
の
様
子

④
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

関
連

（
お
お
ち
ゃ
ん
小
法
師

、
ま
あ
ち
ゃ
ん

）

⑤
動
画

⑥
町
民
の
近
況

⑦
町
長
や
町
職
員
か
ら
の
メ

ッ
セ
ー

ジ

⑧
そ
の
他

⑨
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 161 79 354 25 58 287 159 16 206 1,345
（単位：件） ②会津若松市 44 25 116 13 20 95 66 6 43 428

③郡山市 42 17 82 10 17 81 61 3 52 365
④その他県内 38 22 98 11 16 86 48 7 57 383
⑤東北 9 3 31 3 3 25 12 0 13 99
⑥関東 56 35 135 11 32 130 64 6 93 562
⑦その他県外 11 8 22 1 6 21 8 2 17 96
⑧無回答 6 2 3 1 2 4 2 1 4 25

合計 367 191 841 75 154 729 420 41 485 3,303
割合 ①いわき市 12.0 5.9 26.3 1.9 4.3 21.3 11.8 1.2 15.3 100.0
（単位：％） ②会津若松市 10.3 5.8 27.1 3.0 4.7 22.2 15.4 1.4 10.0 100.0

③郡山市 11.5 4.7 22.5 2.7 4.7 22.2 16.7 0.8 14.2 100.0
④その他県内 9.9 5.7 25.6 2.9 4.2 22.5 12.5 1.8 14.9 100.0
⑤東北 9.1 3.0 31.3 3.0 3.0 25.3 12.1 0.0 13.1 100.0
⑥関東 10.0 6.2 24.0 2.0 5.7 23.1 11.4 1.1 16.5 100.0
⑦その他県外 11.5 8.3 22.9 1.0 6.3 21.9 8.3 2.1 17.7 100.0
⑧無回答 24.0 8.0 12.0 4.0 8.0 16.0 8.0 4.0 16.0 100.0

合計 11.1 5.8 25.5 2.3 4.7 22.1 12.7 1.2 14.7 100.0

問10×年代×お住まいの地域　複数回答

12.0

10.3

11.5

9.9

9.1

10.0

11.5

24.0

5.9

5.8

4.7

5.7

3.0

6.2

8.3

8.0

26.3

27.1

22.5

25.6

31.3

24.0

22.9

12.0

1.9

3.0

2.7

2.9

3.0

2.0

1.0

4.0

4.3

4.7

4.7

4.2

3.0

5.7

6.3

8.0

21.3

22.2

22.2

22.5

25.3

23.1

21.9

16.0

11.8

15.4

16.7

12.5

12.1

11.4

8.3

8.0

1.2

0.8

1.8

1.1

2.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問10×お住まいの地域

①交流会

②お祭り

③町内の様子

④キャラクター関連（おおちゃん小法師、まあちゃん）

⑤動画

⑥町民の近況

⑦町長や町職員からのメッセージ

⑧その他

⑨無回答

問10×年代×お住まいの地域



項目

①
交
流
会

②
お
祭
り

③
町
内
の
様
子

④
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

関
連

（
お
お
ち
ゃ
ん
小
法
師

、
ま
あ
ち
ゃ
ん

）

⑤
動
画

⑥
町
民
の
近
況

⑦
町
長
や
町
職
員
か
ら
の
メ

ッ
セ
ー

ジ

⑧
そ
の
他

⑨
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 3 5 6 1 1 4 1 1 5 27
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 21 24 75 8 13 50 13 5 42 251

③いわき市　50代・60代 86 33 170 10 29 143 78 9 107 665
④いわき市　70代以上 51 17 102 6 15 90 67 1 52 401
⑤いわき市　年代無回答 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
⑥会津若松市　10代・20代 0 0 2 1 1 0 0 0 0 4
⑦会津若松市　30代・40代 10 6 26 6 3 20 14 2 6 93
⑧会津若松市　50代・60代 20 11 54 3 12 44 21 4 19 188
⑨会津若松市　70代以上 14 7 33 3 4 30 30 0 18 139
⑩会津若松市　年代無回答 0 1 1 0 0 1 1 0 0 4
⑪郡山市　10代・20代 0 2 4 3 0 2 0 0 1 12
⑫郡山市　30代・40代 3 2 20 1 2 15 9 0 12 64
⑬郡山市　50代・60代 24 9 37 6 12 40 30 3 28 189
⑭郡山市　70代以上 15 4 21 0 3 24 22 0 11 100
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 0 0 4 0 0 2 0 0 2 8
⑰その他県内　30代・40代 5 7 22 5 8 20 7 4 12 90
⑱その他県内　50代・60代 21 8 48 4 6 42 21 2 25 177
⑲その他県内　70代以上 12 7 24 2 2 21 19 1 17 105
⑳その他県内　年代無回答 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3
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15.0
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100.0
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23.4

21.6

25.0

16.7

23.4

21.2

24.0

25.0

22.2

23.7

3.7

5.2

11.7

16.7

15.1

11.2

21.6

14.1

15.9

22.0

7.8

11.9

3.7

2.0
1.4

1.6

4.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

①いわき市 10代・20代

②いわき市 30代・40代

③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20

代

⑦会津若松市 30代・40

代

⑧会津若松市 50代・60

代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回

答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

問10×年代×お住まいの地域



㉑東北　10代・20代 0 0 2 0 0 3 0 0 2 7
㉒東北　30代・40代 3 1 8 1 1 8 2 0 3 27
㉓東北　50代・60代 6 1 16 2 2 8 7 0 8 50
㉔東北　70代以上 0 1 5 0 0 6 3 0 0 15
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㉖関東　10代・20代 0 1 4 2 1 4 1 2 5 20
㉗関東　30代・40代 12 15 38 3 5 25 12 3 19 132
㉘関東　50代・60代 33 15 69 5 20 68 31 1 44 286
㉙関東　70代以上 11 4 23 1 6 32 19 0 25 121
㉚関東　年代無回答 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3
㉛その他県外　10代・20代 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2
㉜その他県外　30代・40代 5 4 7 1 1 7 1 2 10 38
㉝その他県外　50代・60代 3 3 10 0 5 8 3 0 2 34
㉞その他県外　70代以上 3 0 4 0 0 6 4 0 5 22
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
㊳地域無回答　50代・60代 3 0 0 0 1 2 1 0 1 8
㊴地域無回答　70代以上 3 2 3 1 1 2 1 0 2 15
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

合計 367 191 841 75 154 729 420 41 485 3,303
割合 ①いわき市　10代・20代 11.1 18.5 22.2 3.7 3.7 14.8 3.7 3.7 18.5 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 8.4 9.6 29.9 3.2 5.2 19.9 5.2 2.0 16.7 100.0

③いわき市　50代・60代 12.9 5.0 25.6 1.5 4.4 21.5 11.7 1.4 16.1 100.0
④いわき市　70代以上 12.7 4.2 25.4 1.5 3.7 22.4 16.7 0.2 13.0 100.0
⑤いわき市　年代無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 10.8 6.5 28.0 6.5 3.2 21.5 15.1 2.2 6.5 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 10.6 5.9 28.7 1.6 6.4 23.4 11.2 2.1 10.1 100.0
⑨会津若松市　70代以上 10.1 5.0 23.7 2.2 2.9 21.6 21.6 0.0 12.9 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 0.0 16.7 33.3 25.0 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 100.0
⑫郡山市　30代・40代 4.7 3.1 31.3 1.6 3.1 23.4 14.1 0.0 18.8 100.0
⑬郡山市　50代・60代 12.7 4.8 19.6 3.2 6.3 21.2 15.9 1.6 14.8 100.0
⑭郡山市　70代以上 15.0 4.0 21.0 0.0 3.0 24.0 22.0 0.0 11.0 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 5.6 7.8 24.4 5.6 8.9 22.2 7.8 4.4 13.3 100.0
⑱その他県内　50代・60代 11.9 4.5 27.1 2.3 3.4 23.7 11.9 1.1 14.1 100.0
⑲その他県内　70代以上 11.4 6.7 22.9 1.9 1.9 20.0 18.1 1.0 16.2 100.0
⑳その他県内　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0
㉑東北　10代・20代 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 28.6 100.0
㉒東北　30代・40代 11.1 3.7 29.6 3.7 3.7 29.6 7.4 0.0 11.1 100.0
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29.4
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1.9
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4.0
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2.6

3.4

1.9

3.7

4.0

5.0

3.8

7.0

5.0

2.6

14.7

23.7

20.0

33.3

42.9

29.6

16.0

40.0

20.0

18.9

23.8

26.4

33.3

18.4

23.5

27.3

11.9

18.1

33.3

7.4

14.0

5.0

9.1

10.8

15.7

33.3

2.6

18.2

1.0

10.0

2.3

0.3

5.3

100.0

33.3

28.6

26.3

⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

⑳その他県内 年代無回

答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回

答

㊱地域無回答 10代・20

代

㊲地域無回答 30代・40



㉓東北　50代・60代 12.0 2.0 32.0 4.0 4.0 16.0 14.0 0.0 16.0 100.0
㉔東北　70代以上 0.0 6.7 33.3 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 0.0 5.0 20.0 10.0 5.0 20.0 5.0 10.0 25.0 100.0
㉗関東　30代・40代 9.1 11.4 28.8 2.3 3.8 18.9 9.1 2.3 14.4 100.0
㉘関東　50代・60代 11.5 5.2 24.1 1.7 7.0 23.8 10.8 0.3 15.4 100.0
㉙関東　70代以上 9.1 3.3 19.0 0.8 5.0 26.4 15.7 0.0 20.7 100.0
㉚関東　年代無回答 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 13.2 10.5 18.4 2.6 2.6 18.4 2.6 5.3 26.3 100.0
㉝その他県外　50代・60代 8.8 8.8 29.4 0.0 14.7 23.5 8.8 0.0 5.9 100.0
㉞その他県外　70代以上 13.6 0.0 18.2 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0 22.7 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
㊳地域無回答　50代・60代 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 100.0
㊴地域無回答　70代以上 20.0 13.3 20.0 6.7 6.7 13.3 6.7 0.0 13.3 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

合計 11.1 5.8 25.5 2.3 4.7 22.1 12.7 1.2 14.7 100.0

問12×性別　複数回答

項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
知
り
合
い
か
ら
聞
い
て

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 748 267 280 98 364 240 4 29 2,030
（単位：件） ②女性 723 156 214 89 309 282 10 25 1,808

③無回答 4 0 2 0 2 0 0 1 9
合計 1,475 423 496 187 675 522 14 55 3,847
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100.0

㊲地域無回答 30代・40

代

㊳地域無回答 50代・60

代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回

答

①交流会

②お祭り

③町内の様子

④キャラクター関連（おおちゃん小法師、まあちゃん）

⑤動画

⑥町民の近況

⑦町長や町職員からのメッセージ

⑧その他

⑨無回答
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44.4
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22.2

4.8
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17.1

22.2

11.8
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11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問12×性別

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥知り合いから聞いて

⑦その他 ⑧無回答



割合 ①男性 36.8 13.2 13.8 4.8 17.9 11.8 0.2 1.4 100.0
（単位：％） ②女性 40.0 8.6 11.8 4.9 17.1 15.6 0.6 1.4 100.0

③無回答 44.4 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 100.0
合計 38.3 11.0 12.9 4.9 17.5 13.6 0.4 1.4 100.0

問12×年代　複数回答

項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
知
り
合
い
か
ら
聞
い
て

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 28 21 5 4 14 20 1 3 96
（単位：件） ②30代・40代 309 154 80 43 120 101 2 11 820

③50代・60代 738 206 312 103 343 241 8 22 1,973
④70代以上 395 42 99 37 195 158 3 18 947
⑤無回答 5 0 0 0 3 2 0 1 11

合計 1,475 423 496 187 675 522 14 55 3,847
割合 ①10代・20代 29.2 21.9 5.2 4.2 14.6 20.8 1.0 3.1 100.0
（単位：％） ②30代・40代 37.7 18.8 9.8 5.2 14.6 12.3 0.2 1.3 100.0

③50代・60代 37.4 10.4 15.8 5.2 17.4 12.2 0.4 1.1 100.0
④70代以上 41.7 4.4 10.5 3.9 20.6 16.7 0.3 1.9 100.0
⑤無回答 45.5 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0 9.1 100.0

合計 38.3 11.0 12.9 4.9 17.5 13.6 0.4 1.4 100.0

問12×お住まいの地域　複数回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問12×年代

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥知り合いから聞いて

⑦その他 ⑧無回答

問12×お住まいの地域



項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
知
り
合
い
か
ら
聞
い
て

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 624 160 197 74 301 224 5 26 1,611
（単位：件） ②会津若松市 173 49 65 26 89 70 2 4 478

③郡山市 160 49 50 21 75 53 0 5 413
④その他県内 172 44 51 22 90 47 2 9 437
⑤東北 43 16 14 6 21 16 1 0 117
⑥関東 249 90 100 33 84 97 3 7 663
⑦その他県外 45 12 14 3 12 11 1 2 100
⑧無回答 9 3 5 2 3 4 0 2 28

合計 1,475 423 496 187 675 522 14 55 3,847
割合 ①いわき市 38.7 9.9 12.2 4.6 18.7 13.9 0.3 1.6 100.0
（単位：％） ②会津若松市 36.2 10.3 13.6 5.4 18.6 14.6 0.4 0.8 100.0

③郡山市 38.7 11.9 12.1 5.1 18.2 12.8 0.0 1.2 100.0
④その他県内 39.4 10.1 11.7 5.0 20.6 10.8 0.5 2.1 100.0
⑤東北 36.8 13.7 12.0 5.1 17.9 13.7 0.9 0.0 100.0
⑥関東 37.6 13.6 15.1 5.0 12.7 14.6 0.5 1.1 100.0
⑦その他県外 45.0 12.0 14.0 3.0 12.0 11.0 1.0 2.0 100.0
⑧無回答 32.1 10.7 17.9 7.1 10.7 14.3 0.0 7.1 100.0

合計 38.3 11.0 12.9 4.9 17.5 13.6 0.4 1.4 100.0

問12×年代×お住まいの地域　複数回答
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①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問12×お住まいの地域

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥知り合いから聞いて

⑦その他 ⑧無回答

問12×年代×お住まいの地域



項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
知
り
合
い
か
ら
聞
い
て

⑦
そ
の
他

⑧
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市　10代・20代 9 10 2 1 5 2 0 1 30
（単位：件） ②いわき市　30代・40代 121 50 28 16 46 41 1 5 308

③いわき市　50代・60代 315 85 127 42 155 112 2 13 851
④いわき市　70代以上 178 15 40 15 94 69 2 7 420
⑤いわき市　年代無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 2
⑥会津若松市　10代・20代 2 2 0 0 0 1 0 0 5
⑦会津若松市　30代・40代 39 19 8 8 15 12 0 0 101
⑧会津若松市　50代・60代 81 22 39 12 49 29 2 0 234
⑨会津若松市　70代以上 50 6 18 6 24 28 0 4 136
⑩会津若松市　年代無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 2
⑪郡山市　10代・20代 5 2 0 2 0 4 0 1 14
⑫郡山市　30代・40代 33 19 12 4 11 5 0 1 85
⑬郡山市　50代・60代 85 25 29 12 42 29 0 1 223
⑭郡山市　70代以上 37 3 9 3 22 15 0 2 91
⑮郡山市　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0
⑯その他県内　10代・20代 3 3 1 0 4 0 0 0 11
⑰その他県内　30代・40代 35 17 10 6 19 6 0 1 94
⑱その他県内　50代・60代 84 19 32 12 42 24 1 4 218
⑲その他県内　70代以上 48 5 8 4 24 16 1 4 110
⑳その他県内　年代無回答 2 0 0 0 1 1 0 0 4
㉑東北　10代・20代 4 0 1 0 0 3 0 0 8
㉒東北　30代・40代 10 7 2 1 5 4 0 0 29
㉓東北　50代・60代 23 8 9 4 14 7 1 0 66
㉔東北　70代以上 6 1 2 1 2 2 0 0 14
㉕東北　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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①いわき市 10代・20代

②いわき市 30代・40代

③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20代

⑦会津若松市 30代・40代

⑧会津若松市 50代・60代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

問12×年代×お住まいの地域



㉖関東　10代・20代 4 4 1 1 5 9 1 1 26
㉗関東　30代・40代 54 32 17 8 17 27 0 2 157
㉘関東　50代・60代 131 44 66 17 36 37 2 3 336
㉙関東　70代以上 59 10 16 7 26 23 0 1 142
㉚関東　年代無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 2
㉛その他県外　10代・20代 1 0 0 0 0 1 0 0 2
㉜その他県外　30代・40代 16 9 3 0 7 5 1 2 43
㉝その他県外　50代・60代 15 2 8 3 4 2 0 0 34
㉞その他県外　70代以上 13 1 3 0 1 3 0 0 21
㉟その他県外　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊱地域無回答　10代・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0
㊲地域無回答　30代・40代 1 1 0 0 0 1 0 0 3
㊳地域無回答　50代・60代 4 1 2 1 1 1 0 1 11
㊴地域無回答　70代以上 4 1 3 1 2 2 0 0 13
㊵地域無回答　年代無回答 0 0 0 0 0 0 0 1 1

合計 1,475 423 496 187 675 522 14 55 3,847
割合 ①いわき市　10代・20代 30.0 33.3 6.7 3.3 16.7 6.7 0.0 3.3 100.0
（単位：％） ②いわき市　30代・40代 39.3 16.2 9.1 5.2 14.9 13.3 0.3 1.6 100.0

③いわき市　50代・60代 37.0 10.0 14.9 4.9 18.2 13.2 0.2 1.5 100.0
④いわき市　70代以上 42.4 3.6 9.5 3.6 22.4 16.4 0.5 1.7 100.0
⑤いわき市　年代無回答 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑥会津若松市　10代・20代 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 100.0
⑦会津若松市　30代・40代 38.6 18.8 7.9 7.9 14.9 11.9 0.0 0.0 100.0
⑧会津若松市　50代・60代 34.6 9.4 16.7 5.1 20.9 12.4 0.9 0.0 100.0
⑨会津若松市　70代以上 36.8 4.4 13.2 4.4 17.6 20.6 0.0 2.9 100.0
⑩会津若松市　年代無回答 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
⑪郡山市　10代・20代 35.7 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 7.1 100.0
⑫郡山市　30代・40代 38.8 22.4 14.1 4.7 12.9 5.9 0.0 1.2 100.0
⑬郡山市　50代・60代 38.1 11.2 13.0 5.4 18.8 13.0 0.0 0.4 100.0
⑭郡山市　70代以上 40.7 3.3 9.9 3.3 24.2 16.5 0.0 2.2 100.0
⑮郡山市　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
⑯その他県内　10代・20代 27.3 27.3 9.1 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 100.0
⑰その他県内　30代・40代 37.2 18.1 10.6 6.4 20.2 6.4 0.0 1.1 100.0
⑱その他県内　50代・60代 38.5 8.7 14.7 5.5 19.3 11.0 0.5 1.8 100.0
⑲その他県内　70代以上 43.6 4.5 7.3 3.6 21.8 14.5 0.9 3.6 100.0
⑳その他県内　年代無回答 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0
㉑東北　10代・20代 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 100.0
㉒東北　30代・40代 34.5 24.1 6.9 3.4 17.2 13.8 0.0 0.0 100.0
㉓東北　50代・60代 34.8 12.1 13.6 6.1 21.2 10.6 1.5 0.0 100.0
㉔東北　70代以上 42.9 7.1 14.3 7.1 14.3 14.3 0.0 0.0 100.0
㉕東北　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㉖関東　10代・20代 15.4 15.4 3.8 3.8 19.2 34.6 3.8 3.8 100.0
㉗関東　30代・40代 34.4 20.4 10.8 5.1 10.8 17.2 0.0 1.3 100.0
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⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

⑳その他県内 年代無回答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回答

㊱地域無回答 10代・20代

㊲地域無回答 30代・40代



㉘関東　50代・60代 39.0 13.1 19.6 5.1 10.7 11.0 0.6 0.9 100.0
㉙関東　70代以上 41.5 7.0 11.3 4.9 18.3 16.2 0.0 0.7 100.0
㉚関東　年代無回答 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
㉛その他県外　10代・20代 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
㉜その他県外　30代・40代 37.2 20.9 7.0 0.0 16.3 11.6 2.3 4.7 100.0
㉝その他県外　50代・60代 44.1 5.9 23.5 8.8 11.8 5.9 0.0 0.0 100.0
㉞その他県外　70代以上 61.9 4.8 14.3 0.0 4.8 14.3 0.0 0.0 100.0
㉟その他県外　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊱地域無回答　10代・20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
㊲地域無回答　30代・40代 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0
㊳地域無回答　50代・60代 36.4 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 100.0
㊴地域無回答　70代以上 30.8 7.7 23.1 7.7 15.4 15.4 0.0 0.0 100.0
㊵地域無回答　年代無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

合計 38.3 11.0 12.9 4.9 17.5 13.6 0.4 1.4 100.0

問13×性別　複数回答

項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
そ
の
他

⑦
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 667 298 281 124 293 11 72 1,746
（単位：件） ②女性 626 192 195 92 230 11 98 1,444

③無回答 4 0 1 0 2 0 2 9
合計 1,297 490 477 216 525 22 172 3,199

割合 ①男性 38.2 17.1 16.1 7.1 16.8 0.6 4.1 100.0
（単位：％） ②女性 43.4 13.3 13.5 6.4 15.9 0.8 6.8 100.0

③無回答 44.4 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 22.2 100.0
合計 40.5 15.3 14.9 6.8 16.4 0.7 5.4 100.0

33.3

36.4

30.8

33.3

9.1

7.7

18.2

23.1

9.1

7.7

9.1

15.4

33.3

9.1

15.4

9.1

100.0

㊲地域無回答 30代・40代

㊳地域無回答 50代・60代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回答

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥知り合いから聞いて

⑦その他 ⑧無回答

38.2

43.4

44.4

17.1

13.3

16.1

13.5

11.1

7.1

6.4

16.8

15.9

22.2

0.6

0.8

4.1

6.8

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問13×性別

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥その他

⑦無回答



問13×年代　複数回答

項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
そ
の
他

⑦
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 25 18 9 5 17 0 7 81
（単位：件） ②30代・40代 267 178 85 40 92 10 35 707

③50代・60代 633 239 285 110 248 9 82 1,606
④70代以上 369 55 98 60 164 3 47 796
⑤無回答 3 0 0 1 4 0 1 9

合計 1,297 490 477 216 525 22 172 3,199
割合 ①10代・20代 30.9 22.2 11.1 6.2 21.0 0.0 8.6 100.0
（単位：％） ②30代・40代 37.8 25.2 12.0 5.7 13.0 1.4 5.0 100.0

③50代・60代 39.4 14.9 17.7 6.8 15.4 0.6 5.1 100.0
④70代以上 46.4 6.9 12.3 7.5 20.6 0.4 5.9 100.0
⑤無回答 33.3 0.0 0.0 11.1 44.4 0.0 11.1 100.0

合計 40.5 15.3 14.9 6.8 16.4 0.7 5.4 100.0

問13×お住まいの地域　複数回答

30.9

37.8

39.4

46.4

33.3

22.2

25.2

14.9

6.9

11.1

12.0

17.7

12.3

6.2

5.7

6.8

7.5

11.1

21.0

13.0

15.4

20.6

44.4

1.4

0.6

0.4

8.6

5.0

5.1

5.9

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問13×年代

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥その他

⑦無回答

問13×お住まいの地域



項目

①
広
報
お
お
く
ま

②
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

③
大
熊
町
タ
ブ
レ

ッ
ト

④
お
知
ら
せ
メ
ー

ル

⑤
テ
レ
ビ
・
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

⑥
そ
の
他

⑦
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 543 175 185 91 212 10 74 1,290
（単位：件） ②会津若松市 161 61 63 33 72 3 16 409

③郡山市 135 58 48 21 57 0 24 343
④その他県内 153 54 47 25 64 6 25 374
⑤東北 42 22 18 8 16 0 2 108
⑥関東 221 97 100 34 86 1 19 558
⑦その他県外 36 21 13 2 16 2 8 98
⑧無回答 6 2 3 2 2 0 4 19

合計 1,297 490 477 216 525 22 172 3,199
割合 ①いわき市 42.1 13.6 14.3 7.1 16.4 0.8 5.7 100.0
（単位：％） ②会津若松市 39.4 14.9 15.4 8.1 17.6 0.7 3.9 100.0

③郡山市 39.4 16.9 14.0 6.1 16.6 0.0 7.0 100.0
④その他県内 40.9 14.4 12.6 6.7 17.1 1.6 6.7 100.0
⑤東北 38.9 20.4 16.7 7.4 14.8 0.0 1.9 100.0
⑥関東 39.6 17.4 17.9 6.1 15.4 0.2 3.4 100.0
⑦その他県外 36.7 21.4 13.3 2.0 16.3 2.0 8.2 100.0
⑧無回答 31.6 10.5 15.8 10.5 10.5 0.0 21.1 100.0

合計 40.5 15.3 14.9 6.8 16.4 0.7 5.4 100.0

問14×性別

42.1

39.4

39.4

40.9

38.9

39.6

36.7

31.6

13.6

14.9

16.9

14.4

20.4
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21.4
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16.7

17.9

13.3

15.8
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6.7
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16.4

17.6

16.6

17.1
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15.4

16.3

10.5
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0.7

1.6

0.2

2.0

5.7

3.9

7.0

6.7

1.9

3.4

8.2

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問13×お住まいの地域

①広報おおくま ②公式ホームページ

③大熊町タブレット ④お知らせメール

⑤テレビ・新聞・ラジオ・インターネット ⑥その他

⑦無回答

問14×性別



項目

①
多
い

②
ど
ち
ら
で
も
な
い

③
少
な
い

④
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 99 260 540 25 924
（単位：件） ②女性 95 245 468 33 841

③無回答 1 3 1 1 6
合計 195 508 1,009 59 1,771

割合 ①男性 10.7 28.1 58.4 2.7 100.0
（単位：％） ②女性 11.3 29.1 55.6 3.9 100.0

③無回答 16.7 50.0 16.7 16.7 100.0
合計 11.0 28.7 57.0 3.3 100.0

問14×年代

項目

①
多
い

②
ど
ち
ら
で
も
な
い

③
少
な
い

④
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 1 16 34 1 52
（単位：件） ②30代・40代 32 137 230 3 402

③50代・60代 82 252 490 28 852
④70代以上 79 102 252 26 459
⑤無回答 1 1 3 1 6

合計 195 508 1,009 59 1,771
割合 ①10代・20代 1.9 30.8 65.4 1.9 100.0
（単位：％） ②30代・40代 8.0 34.1 57.2 0.7 100.0

③50代・60代 9.6 29.6 57.5 3.3 100.0
④70代以上 17.2 22.2 54.9 5.7 100.0
⑤無回答 16.7 16.7 50.0 16.7 100.0

合計 11.0 28.7 57.0 3.3 100.0

問14×お住まいの地域

10.7

11.3

16.7

28.1

29.1

50.0

58.4

55.6

16.7

2.7

3.9

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問14×性別

①多い ②どちらでもない ③少ない ④無回答

1.9

8.0

9.6

17.2

16.7

30.8

34.1

29.6

22.2

16.7

65.4

57.2

57.5

54.9

50.0

1.9

0.7

3.3

5.7

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問14×性別

①多い ②どちらでもない ③少ない ④無回答

問14×お住まいの地域



項目

①
多
い

②
ど
ち
ら
で
も
な
い

③
少
な
い

④
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 96 234 386 24 740
（単位：件） ②会津若松市 30 69 96 8 203

③郡山市 31 54 100 4 189
④その他県内 21 63 113 11 208
⑤東北 3 10 41 0 54
⑥関東 11 67 222 10 310
⑦その他県外 1 8 46 0 55
⑧無回答 2 3 5 2 12

合計 195 508 1,009 59 1,771
割合 ①いわき市 13.0 31.6 52.2 3.2 100.0
（単位：％） ②会津若松市 14.8 34.0 47.3 3.9 100.0

③郡山市 16.4 28.6 52.9 2.1 100.0
④その他県内 10.1 30.3 54.3 5.3 100.0
⑤東北 5.6 18.5 75.9 0.0 100.0
⑥関東 3.5 21.6 71.6 3.2 100.0
⑦その他県外 1.8 14.5 83.6 0.0 100.0
⑧無回答 16.7 25.0 41.7 16.7 100.0

合計 11.0 28.7 57.0 3.3 100.0

問16×性別　複数回答

項目

①
役
場
の
窓
口
を
訪
問
す
る

②
役
場
に
電
話
を
す
る

③
あ
き
ら
め
る

④
そ
の
他

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①男性 188 504 193 19 76 980
（単位：件） ②女性 111 404 232 22 110 879

③無回答 0 2 1 0 3 6
合計 299 910 426 41 189 1,865
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31.6

34.0
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41.7
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3.9
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3.2

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

問14×お住まいの地域

①多い ②どちらでもない ③少ない ④無回答

19.2

12.6

51.4

46.0

33.3

19.7

26.4

16.7

1.9

2.5

7.8

12.5

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①男性

②女性

③無回答

問16×性別

①役場の窓口を訪問する ②役場に電話をする
③あきらめる ④その他
⑤無回答



割合 ①男性 19.2 51.4 19.7 1.9 7.8 100.0
（単位：％） ②女性 12.6 46.0 26.4 2.5 12.5 100.0

③無回答 0.0 33.3 16.7 0.0 50.0 100.0
合計 16.0 48.8 22.8 2.2 10.1 100.0

問16×年代　複数回答

項目

①
役
場
の
窓
口
を
訪
問
す
る

②
役
場
に
電
話
を
す
る

③
あ
き
ら
め
る

④
そ
の
他

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①10代・20代 5 33 12 2 3 55
（単位：件） ②30代・40代 56 210 115 20 17 418

③50代・60代 149 430 209 15 96 899
④70代以上 89 234 89 4 71 487
⑤無回答 0 3 1 0 2 6

合計 299 910 426 41 189 1,865
割合 ①10代・20代 9.1 60.0 21.8 3.6 5.5 100.0
（単位：％） ②30代・40代 13.4 50.2 27.5 4.8 4.1 100.0

③50代・60代 16.6 47.8 23.2 1.7 10.7 100.0
④70代以上 18.3 48.0 18.3 0.8 14.6 100.0
⑤無回答 0.0 50.0 16.7 0.0 33.3 100.0

合計 16.0 48.8 22.8 2.2 10.1 100.0

問16×お住まいの地域　　複数回答

項目

①
役
場
の
窓
口
を
訪
問
す
る

②
役
場
に
電
話
を
す
る

③
あ
き
ら
め
る

④
そ
の
他

⑤
無
回
答

合
計

回答数 ①いわき市 145 353 192 15 78 783
（単位：件） ②会津若松市 73 87 39 4 18 221
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14.6

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①10代・20代

②30代・40代

③50代・60代

④70代以上

⑤無回答

問16×年代

①役場の窓口を訪問する ②役場に電話をする
③あきらめる ④その他
⑤無回答
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1.9
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10.0
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14.4
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①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

問16×お住まいの地域



③郡山市 33 101 46 5 19 204
④その他県内 28 104 47 5 31 215
⑤東北 5 32 13 2 4 56
⑥関東 11 197 72 8 30 318
⑦その他県外 3 30 15 2 6 56
⑧無回答 1 6 2 0 3 12

合計 299 910 426 41 189 1,865
割合 ①いわき市 18.5 45.1 24.5 1.9 10.0 100.0
（単位：％） ②会津若松市 33.0 39.4 17.6 1.8 8.1 100.0

③郡山市 16.2 49.5 22.5 2.5 9.3 100.0
④その他県内 13.0 48.4 21.9 2.3 14.4 100.0
⑤東北 8.9 57.1 23.2 3.6 7.1 100.0
⑥関東 3.5 61.9 22.6 2.5 9.4 100.0
⑦その他県外 5.4 53.6 26.8 3.6 10.7 100.0
⑧無回答 8.3 50.0 16.7 0.0 25.0 100.0

合計 16.0 48.8 22.8 2.2 10.1 100.0
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25.0

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

①役場の窓口を訪問する ②役場に電話をする

③あきらめる ④その他









1(1)×性別
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9.1

7.3
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0.2
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①男性

②女性

③無回答

1(1)×性別

①表紙 ②おおくま点描
③巻頭特集 ④まちの話題
⑤ふるさとかわらばん ⑥絆おおくまふれあい通信
⑦教えておおちゃん放射性物質 ⑧お知らせ
⑨ほけんだより ⑩町民掲示板
⑪大熊町の避難状況 ⑫町長室から
⑬編集後記 ⑭クイズおおくMASTER★
⑮あらかると ⑯出生・婚姻・おくやみ
⑰無回答
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代・20代

代・40代

代・60代

70代以上

⑤無回答

1(1)×年代

①表紙 ②おおくま点描
③巻頭特集 ④まちの話題
⑤ふるさとかわらばん ⑥絆おおくまふれあい通信
⑦教えておおちゃん放射性物質 ⑧お知らせ



⑤ふるさとかわらばん ⑥絆おおくまふれあい通信
⑦教えておおちゃん放射性物質 ⑧お知らせ
⑨ほけんだより ⑩町民掲示板
⑪大熊町の避難状況 ⑫町長室から
⑬編集後記 ⑭クイズおおくMASTER★
⑮あらかると ⑯出生・婚姻・おくやみ
⑰無回答

6.1

6.4

6.2

5.5

6.6

6.3

6.0

5.1

5.0

5.6

5.2

5.3
4.8

5.0

4.6

3.8

5.2

5.3

6.2

5.5

5.9
6.1

6.7

3.8

10.7

10.0

9.1

10.2

10.7

9.9

12.3

10.1

6.1

6.5

5.8

5.9

5.5

6.1

6.3

7.6

6.9

7.3

7.1

7.3

6.9

6.4

7.7

7.6

3.3

4.1

3.5

3.9

4.8

4.4

3.2

3.8

11.1

9.5

10.2

9.6

11.8

10.7

9.8

8.9

6.7

6.6

7.4

7.4

7.3

6.3

6.0

6.3

7.7

7.2

7.5

6.8

7.3

7.0

8.1

10.1

8.3

8.9

8.8

9.1

9.7

9.5

11.2

7.6

6.2

6.6

6.9

6.0

4.8

6.0

5.3

3.8

3.1
3.7

3.2

3.5

2.1

3.3

2.8

5.1

1.7

1.9

1.6
1.9

1.0

1.6

1.1

3.8

2.5
2.6

2.5

2.8

2.8

2.6

2.1

5.1

9.2

7.6

8.7

9.2

7.6

8.7

6.7

7.6

0.2

0.1

0.1

0.1

0.3

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市

②会津若松市

③郡山市

④その他県内

⑤東北

⑥関東

⑦その他県外

⑧無回答

1(1)×お住まいの地域

①表紙 ②おおくま点描
③巻頭特集 ④まちの話題
⑤ふるさとかわらばん ⑥絆おおくまふれあい通信
⑦教えておおちゃん放射性物質 ⑧お知らせ
⑨ほけんだより ⑩町民掲示板
⑪大熊町の避難状況 ⑫町長室から
⑬編集後記 ⑭クイズおおくMASTER★
⑮あらかると ⑯出生・婚姻・おくやみ
⑰無回答

1(1)×年齢×お住まいの地域



9.1

7.2

5.9

5.8

25.0

7.7

6.3

5.6

12.5

10.0

7.2

5.9

5.8

16.7

7.1

5.2

4.5

2.3

3.6

5.0

5.8

4.8

5.8

5.9

5.3

4.2

7.3

5.6

3.5

5.5

6.5

6.8
6.7

5.2

4.3

6.1

5.8

4.3

5.0
7.2

6.1

5.8

5.6

6.3

5.5

5.1

11.4

10.7

10.8

10.6

16.7

9.4

9.4

11.3

12.5

5.0

11.5

8.9

8.2

16.7

10.6

9.2

11.0

2.3

5.5

6.2

6.5

6.1

6.3

7.0

12.5

7.2

5.7

5.2

5.6

4.3

6.7

5.7

2.3

5.8

6.9

7.4

6.1

7.2

8.6

5.0

6.3

7.1

7.6

5.6

6.3

7.9

7.1

2.3

2.6

3.5

3.4

4.2

4.2

3.8

12.5

5.0

3.8

3.0

4.1

3.9

4.2

3.4

20.5

13.0

10.8

10.1

25.0

33.3

10.3

9.4

8.6

12.5

10.0

11.5

10.4

9.0

11.1

11.4

9.2

8.8

11.4

7.5

6.2

7.0

16.7

6.1

6.3

7.2

12.5

15.0

8.2

7.0
7.3

8.6

7.1

7.6

4.5

7.4

7.9

7.7

7.4

7.1

7.4

12.5

10.0

7.2
8.2

6.4

5.6

7.1

6.5

7.4

4.5

8.5

8.6

7.8

25.0

16.7

8.7

8.2

10.1

12.5

10.0
7.7

9.1

9.0

11.1

8.2

8.9

9.9

4.5

3.9

6.0

7.9

6.1

6.9

6.8

4.8
7.6

7.3

3.9
6.2

7.4

2.3

2.1

3.1
3.6

4.5
3.8

2.9

1.4

3.3

4.4

2.7

3.6

4.0

1.7

1.8

1.6

1.9

2.5

0.9

5.0

1.0
1.7

1.7

2.7
2.0

1.1

2.1

2.7
2.4

2.3
3.1

2.0

1.4

2.9

2.6

5.6

3.1

2.9

2.3

15.9

11.1

9.2

7.8

25.0

16.7

8.1

7.5

7.4

20.0

8.2

8.9

7.9

11.1

10.2

9.4

8.2

0.4

0.3

0.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①いわき市 10代・20代

②いわき市 30代・40代

③いわき市 50代・60代

④いわき市 70代以上

⑤いわき市 年代無回答

⑥会津若松市 10代・20代

⑦会津若松市 30代・40代

⑧会津若松市 50代・60代

⑨会津若松市 70代以上

⑩会津若松市 年代無回答

⑪郡山市 10代・20代

⑫郡山市 30代・40代

⑬郡山市 50代・60代

⑭郡山市 70代以上

⑮郡山市 年代無回答

⑯その他県内 10代・20代

⑰その他県内 30代・40代

⑱その他県内 50代・60代

⑲その他県内 70代以上

1(1)×年齢×お住まいの地域



14.3

5.5

6.3

6.7

7.1

7.6

6.1

5.8

4.7

8.8

3.5

6.3

3.3

6.1

6.5

7.1

3.6

5.1

4.4

4.9

4.3

6.2

20.0

3.5
5.3

4.7

6.3

3.3

3.0

7.3

5.1

8.9

7.1

8.3

5.8

4.8

10.5

4.4
5.9

6.3

3.3

3.0

25.0

7.1

14.5

9.1

13.3

14.3

7.6

10.7

9.8

20.0

12.8

10.6

14.1

6.3

13.3

9.1

1.8

7.4

4.4

4.2

6.5

7.0

8.1

5.3

5.9

6.3

6.7

9.1

7.1

7.1

3.6

8.0

6.7

6.3

6.8

6.0

100.0

9.3

7.1

5.9

6.3

6.7

9.1

7.11.8

5.1

6.7

3.1

4.1

6.0

2.3

3.5

3.5

6.3

3.3

3.0

25.0

14.3

10.9

11.4

13.3

21.4

12.8

10.9

8.4

7.0

11.5

10.6

6.3

10.0

9.1

7.1

9.1

6.3

8.9

14.3

7.8

5.9

5.8

7.0

5.3

5.9

6.3

6.7

6.1

7.4

7.1

9.1

6.9

6.7

7.1

7.6

6.7

7.0

20.0

9.3

7.1

8.2

6.3

13.3

9.1

25.0

14.3

16.4

6.9

11.1

14.3

9.6

9.6

9.0

20.0

12.8

9.7

11.8

6.3

6.7

9.1

1.8
6.3

4.4

4.9

6.1

6.4

20.0

2.3

5.3

8.2

6.3

3.3
3.0

4.0

3.4

2.6

3.0

4.4

4.4

3.5

6.3

3.3

6.1

1.7

1.8

1.4

1.8

1.8
1.2

6.3

3.3
3.0

2.3

1.8

3.4

2.2

2.1

2.8

2.6

3.5

2.4

6.3

6.7

3.0

14.3

10.9

7.4

2.2

14.3

8.6

8.8

8.4

9.3

6.2

4.7

6.3

6.7

9.1

25.0

1.8

0.3

0.2

0.2

1.2

⑳その他県内 年代無回答

㉑東北 10代・20代

㉒東北 30代・40代

㉓東北 50代・60代

㉔東北 70代以上

㉕東北 年代無回答

㉖関東 10代・20代

㉗関東 30代・40代

㉘関東 50代・60代

㉙関東 70代以上

㉚関東 年代無回答

㉛その他県外 10代・20代

㉜その他県外 30代・40代

㉝その他県外 50代・60代

㉞その他県外 70代以上

㉟その他県外 年代無回答

㊱地域無回答 10代・20代

㊲地域無回答 30代・40代

㊳地域無回答 50代・60代

㊴地域無回答 70代以上

㊵地域無回答 年代無回答



6.1 3.0

㊵地域無回答 年代無回答

①表紙 ②おおくま点描
③巻頭特集 ④まちの話題
⑤ふるさとかわらばん ⑥絆おおくまふれあい通信
⑦教えておおちゃん放射性物質 ⑧お知らせ
⑨ほけんだより ⑩町民掲示板
⑪大熊町の避難状況 ⑫町長室から
⑬編集後記 ⑭クイズおおくMASTER★
⑮あらかると ⑯出生・婚姻・おくやみ
⑰無回答











9.3

7.2

16.0

16.6

16.7

7.7

9.0

16.7

6.0

8.5

8.3

0.4

0.5

1.4

2.7

8.3

60% 80% 100%

②道路・鉄道などのインフラ復旧について

④除染効果や線量低下の目途について

⑥住民帰還意向について

⑧各地に避難している町民の紹介

⑩その他



6.3

7.6

8.6

8.7

9.1

18.8

18.6

15.7

15.5

4.5

5.5

7.2

8.0

9.9

13.6

7.0

6.6

7.6

6.7

9.1

2.3

1.1

0.1

0.4

7.0

2.1

1.6

2.4

4.5

60% 80% 100%

②道路・鉄道などのインフラ復旧について

④除染効果や線量低下の目途について

⑥住民帰還意向について

⑧各地に避難している町民の紹介

⑩その他



12.3

8.2

9.2

11.2

7.7

7.4

7.1

6.0

16.8

15.1

16.6

16.0

18.8

15.4

16.4

15.8

7.7

9.3

8.7

10.0

8.0

7.8

9.8

7.9

7.8

6.9

8.4

6.8

5.1

5.5

6.6

15.8

0.3

0.1

0.6

0.6

1.1

0.5
1.1

2.0

1.8

1.6

2.8

1.1

2.0

1.6

10.5

60% 80% 100%

②道路・鉄道などのインフラ復旧について

④除染効果や線量低下の目途について

⑥住民帰還意向について

⑧各地に避難している町民の紹介

⑩その他



50.0

16.7

8.3

5.1

12.1

11.3

10.9

16.7

11.0

12.8

11.2

11.1

13.7

10.6

8.3

9.9

14.1

7.7

8.1

8.6

7.7

9.3

8.5

10.1

11.1

9.9

12.0

10.6

6.4

6.7

23.1

20.0

15.7

16.4

14.5

14.9

16.2

11.1

10.0

20.6

16.8

13.8

25.0

18.4

16.9

5.1

6.8

6.8

10.0

9.3

9.3

9.4

11.1

10.0

5.3

9.8

9.0

9.2

9.5

10.3

7.4

8.0

7.5

8.7

6.6

6.1

11.1

20.0

6.1

9.2

7.9

5.7

8.0

6.2

2.6

1.1

0.1

0.3

0.6

0.8

0.3

1.1

0.7
0.3

2.6

2.1

1.8

2.2

16.7

2.9

1.1

1.8

10.0

2.3

1.1

1.6

8.3

3.5

1.8

60% 80% 100%



9.3

8.9

12.8

33.3

2.2

11.6

12.9

8.7

11.6

12.5

12.8

18.7

14.0

12.2

10.2

16.7

7.7

2.2

10.5

6.5

6.5

6.2

7.7

7.2

5.3

3.5

10.2

7.1

13.3

30.8

26.1

12.8

19.4

15.2

16.6

15.4

14.7

17.3

14.0

18.4

11.5

16.7

10.9

5.8

12.9

6.5

5.4

8.2

9.4

25.0

8.0

10.5

10.2

25.0

7.1

6.2

6.5

5.8

3.2

4.3

5.4
5.9

4.5

25.0

50.0

2.7

10.5

6.1

25.0

0.9

2.2

3.2

4.3

1.2

0.2

2.7

3.5

7.7

2.2

8.7

0.8

1.6

3.0

1.3

1.8

2.0

7.1



7.1

10.5

21.4

10.5

7.1

5.3

14.3

15.8

7.1

10.5

100.0

②道路・鉄道などのインフラ復旧について

④除染効果や線量低下の目途について

⑥住民帰還意向について

⑧各地に避難している町民の紹介

⑩その他









23.1

10.0

10.8

7.7

13.0

9.9

7.7

6.3

7.0

15.4

11.7

10.6

7.7

2.2

3.6
2.5

2.7

1.8

2.1
0.2

0.1

0.3

0.8

60% 80% 100%

②大熊町復興サイト ③町からのお知らせ

⑤震災関連情報 ⑥イベントカレンダー

⑨ライフイベント

⑫無回答

18.2

13.3

10.4

7.4

11.1

2.3

11.9

11.1

12.8

22.2

11.4

5.3

6.8

7.0

11.1

2.3

8.7

12.2

12.0

11.1

2.9

2.6

3.3

2.3

3.0

2.6

2.2

4.5

2.9

1.5

1.8
0.3

0.8

0.4

0.5

60% 80% 100%



②大熊町復興サイト ③町からのお知らせ

⑤震災関連情報 ⑥イベントカレンダー

⑨ライフイベント

⑫無回答

30.1

26.8

9.4

10.0

9.5

12.9

11.6

11.6

12.7

5.0

11.1

12.5

11.3

12.2

10.5

11.2

19.7

10.0

7.0

6.6

4.9

8.0

7.4

6.4

2.8

10.0

11.6

11.6

12.7

8.7

11.6

10.6

7.0

20.0

2.4

3.0

4.3

3.1

2.1

2.3

4.2

2.1

1.9

3.5

3.1

4.2

3.3

1.6

2.2

2.6

2.4

3.2

1.2

1.4

10.0

0.3

0.3

0.6

0.6

0.3

1.1

0.6

40% 60% 80% 100%

②大熊町復興サイト ③町からのお知らせ

⑤震災関連情報 ⑥イベントカレンダー

⑨ライフイベント

⑫無回答



34.8

33.7

30.5

27.0

33.3

30.5

32.1

23.5

20.0

29.4

28.6

27.2

50.0

26.3

30.4

21.5

17.4

10.0

10.6

6.3

14.6

9.6

7.0

20.0

20.0

11.8

9.7

6.2

25.0

15.0

12.3

10.8

4.3

11.6

11.3

10.8

100.0

12.2

10.9

14.8

20.0

11.8

10.9

12.3

11.3

11.6

15.4

8.74.2

7.6

7.6

8.5

4.5

7.8

20.0

20.0

2.4

6.3

3.7

6.3

9.4

7.7

10.5

12.0

12.4

33.3

7.3

14.7

10.4

5.9

14.9

16.0

10.0

8.0

9.2

1.6

1.9

3.8

2.4

3.2

3.5

4.7

4.0

4.9

3.8

3.6

1.5

4.3

1.1

2.5

1.9

1.2

1.9

2.6

3.5

4.0

2.5

6.3

2.2

1.5

4.33.2

0.9

1.9

2.4

3.2

0.9

20.0

3.5

1.7

2.5

2.5

1.4

4.6

0.5

0.6

1.6

0.4

0.6

1.7

1.2

40% 60% 80% 100%



26.7

30.8

42.9

29.5

31.2

23.4

33.3

23.7

28.6

33.3

42.9

28.6

50.0

15.0

10.0

7.7

14.3

15.6

10.3

10.5

18.4

9.5

15.0

10.0

7.7

10.7

10.3

14.5

15.8

23.8

25.0

16.7

14.3

7.7

5.0

8.3

7.7

28.6

6.6

6.1

5.6

2.6

8.3

16.7

14.3

10.0

11.7

15.4

7.4

11.8

11.3

33.3

7.9

9.5

16.7

14.3

28.6

3.3

4.1

1.5

2.4

2.6

9.5

1.5

5.0

5.0

5.7

2.3

3.2

5.0

3.3

1.6

1.1

0.8

2.6

16.7

14.3

5.0

1.1



②大熊町復興サイト ③町からのお知らせ

⑤震災関連情報 ⑥イベントカレンダー

⑨ライフイベント

⑫無回答















100%

⑥使いたい機能がない



15.1

18.3

19.0

17.2

7.4

17.8

100%

7.3

12.3

17.0

100%

⑥使いたい機能がない



17.8

10.0

⑥使いたい機能がない











1.4

1.1

13.3

16.2

16.7

80% 100%



2.4

1.2

0.2

18.8

14.9

14.7

14.2

16.7

80% 100%

④キャラクター関連（おおちゃん小法師、まあちゃん）



15.4

12.1

1.2

1.4

0.8

1.8

1.1

2.1

4.0

15.3

10.0

14.2

14.9

13.1

16.5

17.7

16.0

80% 100%



25.0

16.7

5.2

11.7

16.7

15.1

11.2

21.6

25.0

15.9

22.0

7.8

11.9

3.7

2.0
1.4

0.2

2.2

2.1

1.6

4.4

1.1

18.5

16.7

16.1

13.0

6.5

10.1

12.9

8.3

18.8

14.8

11.0

25.0

13.3

14.1

80% 100%



11.9

7.4

14.0

20.0

9.1

10.8

33.3

8.8

1.0

2.3

0.3

14.1

16.2

33.3

28.6

11.1

16.0

25.0

14.4

15.4

20.7

26.3

5.9

22.7



12.5

6.7

12.5

13.3

11.8

0.2

0.6

1.4

1.4

11.1

100%



12.3

12.2

1.0

0.2

0.4

0.3

3.1

1.3

1.1

1.9

9.1

100%



13.9

14.6

12.8

10.8

13.7

14.6

11.0

0.3

0.4

0.5

0.9

0.5

1.0

1.6

0.8

1.2

2.1

1.1

2.0

7.1

100%



6.7

13.3

13.2

16.4

20.0

11.9

12.4

5.9

13.0

16.5

6.4

11.0

0.3

0.2

0.5

0.9

0.5

3.3

1.6

1.5

1.7

2.9

7.1

1.2

0.4

2.2

1.1

1.8

100%



11.0

13.8

10.6

14.3

17.2

11.0

16.2

5.9

14.3

0.9

1.5

3.8

0.6

2.3

1.8

3.6

3.8

1.3

0.9

0.7

4.7



15.4

9.1






